

Advanced DNS Security 管理

docs.paloaltonetworks.com

Contact Information

Corporate Headquarters: Palo Alto Networks 3000 Tannery Way Santa Clara, CA 95054 www.paloaltonetworks.com/company/contact-support

About the Documentation

- For the most recent version of this guide or for access to related documentation, visit the Technical Documentation portal docs.paloaltonetworks.com.
- To search for a specific topic, go to our search page docs.paloaltonetworks.com/search.html.
- Have feedback or questions for us? Leave a comment on any page in the portal, or write to us at documentation@paloaltonetworks.com.

Copyright

Palo Alto Networks, Inc. www.paloaltonetworks.com

© 2022-2022 Palo Alto Networks, Inc. Palo Alto Networks is a registered trademark of Palo Alto Networks. A list of our trademarks can be found at www.paloaltonetworks.com/company/trademarks.html. All other marks mentioned herein may be trademarks of their respective companies.

Last Revised

November 23, 2022

Table of Contents

关于 DNS Security 订阅服务	
云 DNS 签名和保护	7
数据收集和记录	13
区域服务域	15
DNS Security 区域服务域	15
Advanced DNS Security 区域服务域	16
配置 DNS Security 订阅服务	
启用 DNS Security	20
启用 Advanced DNS Security	
配置 DNS Security Over TLS	
配置 DNS Security Over DoH	
创建域例外和允许 阻止列表	
测试域	55
测试与 DNS Security 云服务的连接	58
DNS Security	
Advanced DNS Security	59
配置查找超时	61
DNS Security	
Advanced DNS Security	62
绕过 DNS Security 订阅服务	
监控 DNS Security 订阅服务	
查看 DNS Security 指示板	
DNS Security 指示板卡片	
查看 DNS Security 日志	

TECH**DOCS**

关于 DNS Security 订阅服务

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

Palo Alto Networks[®] 通过两个安全订阅选项提供针对基于 DNS 的威胁的专门集成保护: DNS Security 和 Advanced DNS Security。这些 云交付的安全订阅 使用与 Palo Alto Networks 的共享基础进行操作 威胁防护解决方案 提供全面的 DNS Security 解决方案,因此需要 Advanced Threat Prevention 或 Threat Prevention 订阅。

DNS Security 云服务旨在保护您的组织安全,防止遭到多种基于 DNS 的高级威胁入侵。DNS Security 将高级机器学习和预测分析应用于各种威胁情报来源,可生成增强的 DNS 签名集并提供 DNS 请求的实时分析,以保护您的网络,防御新生成的恶意域。DNS Security 可以检测各种 C2 威胁,包括 DNS 隧道、DNS 重新绑定攻击、使用自动生成功能创建的域、恶意软件主机等等。

通过在受支持的网络安全平台上运行的主动威胁防护解决方案,客户可以使用 Palo Alto Networks 生成的域列表对 DNS 请求执行 Sinkhole。这些本地访问的自定义 DNS 签名列表与 防病毒程序以 及 WildFire 更新一同打包,并涵盖了在发布时与策略实施和保护关联性最高的威胁。为通过 DNS 获得对威胁的更全面涵盖, DNS Security 订阅让用户可以通过高级预测分析,访问实时保护。通 过诸如 DGA/DNS 隧道检车和机器学习之类的技术, DNS 流量中隐藏的威胁可被主动识别,并通 过无限扩展的云服务进行共享。由于 DNS 签名和保护储存在基于云的架构中,您可以访问不断扩 展的完整签名数据库,这些签名是通过众多数据源而生产的。这允许您通过 DNS 实时防御各种威 胁,以及新生成的恶意域。要对抗以后的威胁,可通过新内容的发布,实现对 DNS Security 服务 分析、检测和预防能力的更新。



要访问基本 DNS Security 服务,除了运行网络安全平台所需的任何基本许可证外,您还必须拥有有效的 Advanced Threat Prevention 或 Threat Prevention 许可证以及 Advanced DNS Security 或 DNS Security 许可证。

以下 Palo Alto Networks 网络安全平台上提供 DNS Security 订阅:

- 新一代防火墙,包括 VM-Series 和 CN-Series
- Prisma Access

Advanced DNS Security 服务是一项补充订阅产品,与 DNS Security 订阅一起运行,允许访问 Advanced DNS Security 云中的新域检测器,这些检测器检查 DNS 响应的变化,以实时检测各种类 型的 DNS 劫持。通过访问在 PAN-OS 11.2 及更高版本上运行的 Advanced DNS Security,您可以检 测和阻止来自被劫持域和错误配置域的 DNS 响应。通过直接操纵 DNS 响应或利用组织的 DNS 基 础设施的配置设置,可以将被劫持和配置错误的域引入您的网络,以便将用户重定向到恶意域,从 而发起其他攻击。这两种技术之间的主要区别在于漏洞利用发生的位置。在 DNS 劫持的情况下, 攻击者通过破坏组织 DNS 基础设施的某些方面(无论是 DNS 提供商的管理访问权限、DNS 解析 过程中的 MiTM 攻击还是 DNS 服务器本身),从而获得将 DNS 查询解析到攻击者操作的域的能 力。配置错误的域也存在类似的问题 - 攻击者试图通过利用域配置问题、过时的 DNS 记录,从而 获得客户子域的所有权,并将自己的恶意域合并到组织的 DNS 中。

Advanced DNS Security 可以通过运行基于云的检测引擎实时检测和分类被劫持和配置错误的域, 这些引擎通过使用基于 ML 的分析来分析 DNS 响应,从而检测恶意活动并提供 DNS 运行状况支 持。由于这些检测器位于云中,因此,您可以访问各种自动更新和部署的检测机制,而无需用户 在更改检测器时下载更新包。在初始发布时,Advanced DNS Security 支持两个分析引擎:DNS 错 误配置域和劫持域。此外,所有 DNS 查询的 DNS 响应都会发送到 Advanced DNS Security 云,以 增强响应分析,从而更准确地分类并在实时交换中返回结果。其他分析模型通过内容更新提供,但 是,对现有模型的增强是将作为云端更新执行,不需要更新防火墙。通过 Anti-Spyware (或 DNS Security) 配置文件启用并配置 Advanced DNS Security,并且需要有效的 Advanced DNS Security 和 Advanced Threat Prevention (或 Threat Prevention)许可证。



要访问 Advanced DNS Security 服务,除了运行网络安全平台所需的任何基本许可证外,您还必须拥有有效的 Advanced Threat Prevention 或 Threat Prevention 许可证以及 Advanced DNS Security 许可证。

以下 Palo Alto Networks 网络安全平台上提供 Advanced DNS Security 订阅:

• 新一代防火墙,包括 VM-Series 和 CN-Series

了解如何在网络中部署和监控 DNS Security 以及 Advanced DNS Security:

- 配置 DNS Security 订阅服务
- 监控 DNS Security 订阅服务

云 DNS 签名和保护

 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) 	
 Prisina Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	I DNS Security 许可证(用于增 持)或 DNS Security 许可证 防护或威胁防护许可证

作为基于云的服务, DNS Security 允许您访问可无限扩展的 DNS 签名和保护源,以免让您的公司 受到恶意域的攻击。Palo Alto Networks 生成的域签名和保护从多个源衍生而来,包括 WildFire 流 量分析、被动 DNS、主动 Web 抓取和恶意 Web 内容分析、URL 沙箱分析、蜜网、DGA 反向工 程、遥测数据、whois、Unit 42 研究组织和第三方数据源,如 网络威胁联盟。此按需云数据库为 用户提供了对完整 Palo Alto Network 的 DNS 签名集的访问,包括使用高级分析技术生成的签名, 以及实时的 DNS 请求分析。本地可用的可下载 DNS 签名集(与防病毒程序以及 WildFire 更新打 包)配有 100k 签名的硬编码容量限制,且不包含通过高级分析生成的签名。为了更好的接收日常 生成的新 DNS 签名流入,基于云的签名数据库为用户提供了对新添加 DNS 签名的即时访问,而无 需下载更新。如果网络连接出现故障或不可用,防火墙使用指定的 DNS 签名集。



DNS Security 服务通过对多个 DNS 数据源使用预测分析和机器学习来执行实时 DNS 请求分析。 该服务用于针对基于 DNS 的威胁提供防护,可通过配置附加到安全策略规则的防间谍软件安全配 置文件来实时访问。每个 DNS 威胁类别(DNS 签名源)都允许您定义单独的策略操作,记录特 定签名类型的严重性级别。这样,您就可以按照网络安全协议,根据威胁性质创建特定的安全策 略。Palo Alto Networks 还会根据 PAN-DB 和 Alexa 指标生成并保留明确允许的域列表。可以经常 访问这些允许域列表,且该列表已知没有恶意内容。DNS Security 类别和允许列表可通过 PAN-OS 内容版本进行更新和扩展。



PAN-OS 9.1 及更低版本的 DNS Security 源类别范围有限。

DNS Security 和 Advanced DNS Security 当前支持检测以下 DNS 威胁类别:



通用威胁 *ID* 编号(在威胁日志中表示为 *ID*)映射到 *DNS Security* 用于对域进行分类的特定 *DNS* 检测机制。这显示了域的精确分类,以及域所属的广义威胁类别。

- Command and Control Domains(命令和控制域)— C2包括恶意软件和/或受影响系统用于暗中与攻击者远程服务器进行通信的URL和域,以接收恶意命令或泄漏数据(这包括DNS隧道检测和DGA检测)、或耗尽目标权威DNS服务器(如NXNSattack)资源。
 - DNS 隧道检测(UTID: 109001001/109001002) DNS 隧道可被攻击者用于在 DNS 查询和 响应中,对非 DNS 程序和协议的数据进行编码。其为攻击者提供了开放的反向隧道,攻击 者可通过该隧道传输文件或远程访问系统。DNS 隧道检测使用机器学习以分析 DNS 查询的 行为质量,包括域、熵、查询率和模式的 n-gram 频率分析,以确定查询是否与基于隧道的 DNS 攻击一致。这包括某些下一代 DNS 隧道恶意软件,它们会跨多个域缓慢地渗漏数据以 避免检测,如 TriFive 和 Snugy。通过与防火墙的自动化策略操作结合,其允许您快速检测隐 藏在 DNS 隧道内的 C2 或数据窃取,并根据您定义的策略规则自动阻挡。

确定拥有 DNS 隧道功能的域名将得到进一步分析,以提供有关 DNS Security 用于将数据嵌入 DNS 查询和响应的工具以及相关恶意软件活动名称的详细信息。在 Prisma Access 上,威胁日志中为防火墙和 DNS Security 日志提供了威胁 ID/名称属性的详细信息,并且防火墙使用以下格式将其作为威胁名称: Tunneling:<optional_list_of_tools/campaigns; 点分隔字符串)>:<domain_name>或 Tunneling_infil:<optional_list_of_tools/campaigns; 点分隔字符串)>:<domain_name>,具体取决于特定 DNS 隧道域类型。

- DGA 域检测(UTID: 109000001) 一 域生成算法(DGA)用于自动生成域,特别是 在建立恶意命令和控制(C2)通讯隧道时会生成大量域。基于 DGA 的恶意软件(如 Pushdo、BankPatch 和 CryptoLocker)会通过在大量的可疑内容中隐藏其主动 C2 服务器位置 来限制被阻止的域数量,而且可基于多种因素(如时间、加密密钥、目录衍生的命名方案或 其他唯一值)通过算法生成。DGA 生成的大部分域并不会解析为有效域,其必须全部被识 别,以提供对给定威胁的全面抵御。DGA 分析可确定域是否由机器生成而非人工生成,其方 法是通过反向工程和分析在 DGA 中发现的其他频繁使用的技术。而后,Palo Alto Networks 使用这些特征实时识别和阻挡之前未知的、基于 DGA 的威胁。
- NXNSAttack (UTID: 109010007) DNS 协议中存在的 NXNSAttack 漏洞影响所有递归 DNS 解析器,恶意行为者可以利用它来发起类似 DDOS 的放大攻击,以破坏易受攻击的权威 DNS 服务器的正常运行。NXNSAttack 可以通过强制递归 DNS 解析器发出大量无效请求来关 闭服务器,从而在权威 DNS 服务器上引入大量流量峰值。
- DNS 重新绑定(UTID: 109010009) DNS 重新绑定攻击将用户引诱到攻击者控制的域, 该域配置了一个短 TTL 参数,可操纵域名解析方式,从而利用和绕过浏览器中的同源策略。 这样,恶意行为者能够使用客户端机器作为中介,攻击或访问私有网络中包含的资源。
- DNS 渗透(UTID: 109001003) DNS 渗透包括 DNS 查询,后者使恶意行为者能够通过响应欺诈性 A (IPv4) 和 AAAA (IPv6) 记录请求来隐藏和解析微小负载。当客户端解析多个子域时,每个子域都包含一个带有编码组件的 A/AAAA 记录,其中包含的数据可能会被合并,形成恶意负载,之后该负载可以在客户端机器执行。执行负载后,它可以引入辅助负载来建立DNS 隧道或其他漏洞。
- DNS 流量分析(UTID: 109010010) 一(需要 Advanced DNS Security) DNS 流量分析是一个基于云的分析器,它根据对 DNS 流量模式的评估来检测试图建立 C2 连接的恶意软件。当 Advanced DNS Security 监控组织的 DNS 流量时,出站 DNS 请求序列会被矢量化,以便创建 DNS 流量配置文件,然后使用 ML 技术进行分析,该技术可以将唯一的 DNS 请求模式与可 识别的恶意 C2 域配置文件相关联。

- 动态 DNS 托管域(UTID: 109020002) 一 动态 DNS (DDNS) 服务提供主机名和 IP 地址之间近 乎实时的映射,从而在静态 IP 不可用时,使不断变化的 IP 地址保持与特定域的链接。这让攻 击者有机会通过使用 DDNS 服务更改用于托管命令和控制服务器的 IP 地址,从而入侵网络。恶 意软件活动和漏洞利用工具包将 DDNS 服务作为其有效载荷分发策略的组成部分加以利用。攻 击者将 DDNS 域作为其主机名基础结构的组成部分加以利用,就能更改与特定 DNS 记录关联 的 IP 地址,这样就能更容易避开检测。DNS Security 通过筛选和交叉引用来自各种源的 DNS 数 据,生成随后可被进一步验证以提高准确性的待选列表,从而检测有漏洞的 DDNS 服务。
- 恶意软件域 恶意软件域用于托管和分发恶意软件,可能包括尝试安装各种威胁(如可执行文件、脚本、病毒、隐蔽强迫式下载)的网站。恶意软件域与 C2 的区别在于,恶意软件域通过外部源将恶意有效载荷传输到您的网络,而对于 C2,受影响的端点通常会尝试连接到远程服务器,以检索其他指令或其他恶意内容。
 - 受恶意软件影响的 DNS(UTID: 109003001) 一 受恶意软件影响的 DNS包括一系列技术, 其中一些合法,这些技术会导致生成看似真实而实际是恶意的主机名和子域。包括新发现的 主机名,这些主机名模仿现有的信誉良好的主机名,试图冒充或以其他方式误导并规避以数 据库为中心的安全解决方案。此类主机名可以快速地批量生成,以抢先将其添加到数据库列 表中。域名阴影通常在攻击者通过更常规的攻击获得对域帐户的控制之后发生。这提供了创 建用于协调攻击的非法子域所需的访问权限,即使根域仍然合法有效,也会增加规避网络安 全措施的可能性。
 - 勒索软件域名(UTID: 109003002)一 勒索软件是恶意软件的一个子类别,它会锁定或以加密 方式阻止用户访问数据,从而换取赎金,之后攻击者可能会将系统权限释放给用户。勒索软 件可以通过恶意勒索软件域进行传播,这些域托管看似合法的文件并诱使用户下载。
- 新注册域(UTID: 109020001) 新注册域是指 TLD 运营商最近添加的域或在过去 32 天内所有权发生变更的域。虽然可以根据法律要求创建新的域,但是,绝大多数域通常都是用于协助执行恶意活动,例如作为 C2 服务器运行或是用于分发恶意软件、垃圾邮件、PUP/广告软件。Palo Alto Networks 通过监控特定馈送(域注册表和注册器),并使用区域文件、被动DNS、WHOIS 数据来检测注册活动,从而检测新注册域。
- 网络钓鱼域(UTID: 109010001) 网络钓鱼域尝试通过网络钓鱼或网络欺骗伪装成合法网站,诱使用户提交个人信息或用户凭据等敏感数据。这些恶意活动可通过社会工程活动(凭借看似可信的源,操纵用户通过电子邮件或其他形式的电子通信提交个人信息)或Web流量重定向(将用户定向到看似合法的欺诈站点)进行。

- 灰色软件域(UTID: 109010002)—(安装有 PAN-OS 内容版本 8290 以及更高版本时可用)。 灰色软件域通常不会直接构成安全威胁,但是,他们会协助攻击向量,产生各种不良行为,或 是可能只包含可疑/攻击性内容。可能包括以下网站和域名:
 - 试图欺骗用户授予远程访问权限。
 - •利用流行的网络托管和动态域名系统 (DDNS) 服务的子域来托管和分发恶意内容(子域信誉 UTIDL 109002004)。
 - 包含广告软件和其他未经请求的应用程序(例如,挖矿软件、劫持程序和 PUP [潜在有害程序])。
 - 使用快速通量技术部署域标识隐藏操作(快速通量检测一UTID: 109010005)。
 - 通过 DNS Security 预测分析演示恶意行为和使用(恶意 NRD -- UTID: 109010006)。
 - 由于权威 DNS 服务器上配置不当或过时的 DNS 记录尚未移除或以其他方式予以更正,因此将流量从合法来源重定向到恶意网站(悬空 DNS UTID: 109010008)。
 - 宣传非法活动或诈骗。
 - 包括通配符 DNS 条目,这些条目可用于通过将流量路由到恶意网站来避开阻止列表或启用 通配符 DNS 攻击(通配符滥用 UTID: 109002001)。
 - 指出与根据收集的 DNS 数据建立的基线配置文件相比时,存在具有异常特征的 DNS 流量 (异常检测)。
 - 已提前数月或数年注册,并处于休眠状态,以便在变为活动状态时避开声誉检查。 此外,还包括从未见过或以其他方式评估过的新观察到的域名(策略性老化域名 – UTID: 109002002)。
 - 根据证书透明度日志,未使用的域名是否已被可能有恶意的攻击者注册: (Stockpile Domain 检测 UTID: 109002005)。
 - 通过模仿流行品牌域名以及错误输入的网页地址来欺骗用户,目的是将用户引导至假冒和欺 诈网站。(域名抢注/误植域名-UTID: 109002003)。
- 寄放域(UTID: 109010003) (安装有 PAN-OS 内容版本 8318 以及更高版本时可用)寄放域 通常是指用于托管有限内容的非活动网站,通常以点阅广告的形式出现,可为主题实体带来收 益,但其中包含的内容通常对最终用户没用。尽管他们通常充当合法占位符或是仅起到良性妨 碍的作用,但是,他们还可用作分发恶意软件的潜在媒介。
- 代理规避和匿名程序(UTID: 109010004) (安装有 PAN-OS 内容版本 8340 以及更高版本时 可用)代理规避和匿名者是指用于绕过内容过滤策略的服务流量。尝试通过匿名程序代理服务 绕过组织内容过滤策略的用户在 DNS 级别会被阻止。
- 广告跟踪域(UTID: 109004000)—(安装 PAN-OS 内容版本 8586 及更高版本后可用)广告 跟踪域为网页提供某些类型的营销自动化内容,以跟踪用户参与度(例如链接点击、网页浏览 等)。通常,这些第三方域名通过使用没有实名地址的网址来隐藏真实身份,使其看起来像是 原始域名的一部分。
 - CNAME 隐藏(UTID: 109004001) CNAME 隐藏提供了一种隐藏 URL 的替代方法, 即通过修改子域名的 Web 请求,使其看起来好像来自同一个网站,但实际上,子域名使用

Advanced DNS Security 管理

CNAME 将其解析为第三方域名。该技术会绕过一些基于浏览器的隐私保护机制,可能会连接到可疑的 CNAME 目标。

- 域名被劫持(UTID: 109004000)—(需要 Advanced DNS Security)域名劫持包括,攻击者能够将合法域名解析为由攻击者操纵的 IP 地址的域名,这通常是通过破坏组织的 DNS 基础设施的某些方面来实现的。其中可能包括对 DNS 提供商的未经授权的管理访问、DNS 解析过程中的MiTM 攻击或对 DNS 服务器本身的访问。
- 配置错误的域(UTID: 109004000)—(需要 Advanced DNS Security)配置错误的域使攻击者 能够利用域配置问题来将自己的恶意域合并到组织的 DNS 中。利用这些过时的 DNS 记录,攻 击者可以掌控客户的子域,并将用户重定向到攻击者控制的 IP 或网站,以便实现恶意目的。这 些无法解析的错误配置域基于在 Advanced DNS Security 配置期间指定的面向公众的父域。
 - 错误配置的区域: (UTID: 109004200) 与任何其他错误配置类别均不对应的错误配置域 的通用类别。
 - 错误配置区域无关联(UTID: 109004201) 由于组织面向公众的域中的权威 DNS 服务器 上的 DNS 记录配置不当或过时, 配置错误的域会将流量从合法来源重定向到恶意网站。
 - 配置错误可声明 NX (UTID: 109004202) 一 作为组织 DNS 配置的一部分定义的错误配置域 名(但已不存在)(NXDOMAINS),可能会被攻击者秘密注册并用于将用户重定向到恶意网 站,并可能允许攻击者访问客户的网络。

数据收集和记录

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

在执行域查找,以便为基于 Strata Logging Service 的活动应用程序(AIOps for NGFW Free、Prisma Access、Strata Logging Service 等)生成 DNS Security 日志时,DNS Security 服务会根据防火墙的 安全策略规则、相关操作和 DNS 查询详细信息收集服务器响应和请求信息。此外,网络安全平台 会将补充 DNS 数据转发到 DNS Security 云服务器,Palo Alto Networks 服务将使用其来提供更准确的域信息(例如提供商 ASN、托管信息和地理位置标识)。虽然这些补充数据对于运行 DNS Security 服务并不必需,但其提供了生成改进的分析、DNS 检测和预防功能的资源。此操作将在 数据收集后不到 30 秒内发生。为了最大限度地减少对防火墙性能的影响,DNS Security 遥测以 最小的开销运行,这可能会限制发送到 Strata Logging Service 的 DNS 遥测数据的总量;因此,只有一部分 DNS 查询会作为 DNS Security 日志条目转发到 Strata Logging Service。因此,Palo Alto Networks 建议将恶意 DNS 请求的日志视为威胁日志,而不是 DNS Security 日志。

恶意 DNS 查询也会记录为威胁日志,如果配置正确的话,将使用 PAN-OS 日志转发提 交给 Strata Logging Service。

字段	说明
操作	显示对 DNS 查询采取的策略操作。
类型	显示 DNS 记录类型。
响应	DNS 查询中的域解析到的 IP 地址。
响应码	作为 DNS 查询答案而收到的 DNS 响应码。
源 IP	发出 DNS 请求的系统的 IP 地址。
源用户	启用防火墙 User-ID 功能后,将显示 DNS 请求者的身份。

DNS Security 可以提交以下数据字段:

字段	说明
Source Zone(源区 域)	安全策略规则中引用的己配置源区域。



添加到 DNS 异常中允许列表的域将绕过 DNS 扩展的数据收集。

可以使用以下 CLI 命令禁止自动提交可用于潜在识别用户身份(源 IP、源用户和源区域)的数据字段: set deviceconfig setting ctd cloud-dns-privacy-mask yes。您必须 Commit (提交)更改才能使更新生效。

区域服务域

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGEW (Managed by Strata Cloud Manager) 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证
 NGFW (Managed by Stata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	

Palo Alto Networks 维护着一个全球和区域服务域网络,为 DNS Security 和 Advanced DNS Security 运营提供服务。这些服务域运行实时 DNS 请求分析器,访问 DNS 签名数据库,并提供依赖高级 云的功能。默认情况下, DNS Security 和 Advanced DNS Security 会连接到全局服务域(分别为 dns.service.paloaltonetworks.com 和 adv-dns.service.paloaltonetworks.com),然后会自动重定向到最 接近网络安全平台位置的区域服务域。

DNS Security 区域服务域

Palo Alto Networks 建议使用默认全局服务域配置,以改进故障转移处理;但是,如果您由于位置的特殊性(例如,跨多个重叠的区域服务域时)而遇到延迟问题,则可以手动指定服务域。要指定 DNS Security 使用的区域服务域,您必须为 dns.service.paloaltonetworks.com 添加一个 DNS 条目, 其中包含一个 CNAME 记录,该记录指示作为 DNS 服务器配置一部分的有效区域服务域。连接到 区域服务域后,可以在防火墙上发出以下 CLI 命令来查看平均延迟:

show dns-proxy dns-signature counters

。相关部分位于签名查询 API 标题下。

下表列出了 DNS Security 服务域:

位置	网址
南非开普敦	dns-za.service.paloaltonetworks.com
中国香港	dns-hk.service.paloaltonetworks.com
日本东京	dns-jp.service.paloaltonetworks.com
新加坡	dns-sg.service.paloaltonetworks.com

关于 DNS Security 订阅服务

· 位置	网址
印度孟买	dns-in.service.paloaltonetworks.com
澳大利亚悉尼	dns-au.service.paloaltonetworks.com
英国伦敦	dns-uk.service.paloaltonetworks.com
德国法兰克福	dns-de.service.paloaltonetworks.com
荷兰埃姆斯哈文	dns-nl.service.paloaltonetworks.com
法国巴黎	dns-fr.service.paloaltonetworks.com
巴林	dns-bh.service.paloaltonetworks.com
加拿大魁北克蒙特利尔	dns-ca.service.paloaltonetworks.com
巴西圣保罗奥萨斯科	dns-br.service.paloaltonetworks.com
美国爱荷华州康瑟尔布拉夫斯	dns-us-ia.service.paloaltonetworks.com
美国弗吉尼亚州北部阿什本	dns-us-va.service.paloaltonetworks.com
美国俄勒冈州戴尔斯	dns-us-or.service.paloaltonetworks.com
美国加利福尼亚州洛杉矶	dns-us-ca.service.paloaltonetworks.com

Advanced DNS Security 区域服务域

您可以手动指定便于进行 Advanced DNS Security 查询的服务器。虽然 Palo Alto Networks 建议使用 默认的全局服务域,但如果遇到高于预期的延迟或其他与服务相关的问题,则可以覆盖所选服务 器。

您可以在 PAN-OS 中指定 Advanced DNS Security 服务域,导航路径为 Device (设备) > Setup (设置) > Management (管理) > Advanced DNS Security > DNS Security Server (DNS Security 服务器)。



此设置不影响标准 DNS Security 查询的处理方式。

下表列出了 Advanced DNS Security 服务域:

关于 DNS Security 订阅服务

位置	网址
南非开普敦	za.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
巴林	bh.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
中国香港	hk.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
日本东京	jp.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
新加坡	sg.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
印度孟买	in.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
澳大利亚悉尼	au.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
英国伦敦	uk.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
德国法兰克福	de.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
荷兰埃姆斯哈文	nl.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
法国巴黎	fr.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
巴林	bh.adv-dns.service.paloaltonetworks.com
加拿大魁北克蒙特利尔	ca.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
巴西圣保罗奥萨斯科	br.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
美国爱荷华州康瑟尔布拉夫斯	us-ia.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
美国弗吉尼亚州北部阿什本	us-va.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
美国俄勒冈州戴尔斯	us-or.adv.dns.service.paloaltonetworks.com
美国加利福尼亚州洛杉矶	us-ca.adv.dns.service.paloaltonetworks.com

TECH**DOCS**

配置 DNS Security 订阅服务

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

在启用和配置 Advanced DNS Security 或 DNS Security 之前,除了需要它们运行的任何平台的许可 证外,还必须获得并安装 Threat Prevention(或 Advanced Threat Prevention)许可证以及 Advanced DNS Security 或 DNS Security 许可证。许可证从 Palo Alto Networks 客户支持门户激活,并且在 进行 DNS 分析之前必须处于活动状态。此外,DNS Security 订阅服务(类似于其他 Palo Alto Networks 安全服务)通过安全配置文件进行管理,这又取决于通过安全策略规则定义的网络实施 策略的配置。在启用 DNS Security 订阅服务之前,建议您熟悉启用安全订阅的安全平台的核心组 件。有关更多信息,请参阅您的产品文档。

要启用并配置 DNS Security 订阅服务,使其在网络安全部署中以最佳方式运行,请参阅下面的任务。虽然可能不需要实施这里显示的所有流程,但 Palo Alto Networks 建议查看所有任务以熟悉成功部署的可用选项。另外,建议您遵循 Palo Alto Networks 提供的最佳实践,以实现最佳可用性和安全性。

- 在我的网络安全平台上启用 DNS Security 或 Advanced DNS Security,以防止 DNS 威胁进入我的 网络(必需)
- 创建域签名例外,允许列表限制误报,防止内部 DNS 服务器触发 DNS 分类
- 测试为可用域类别配置的策略操作
- 验证防火墙与 DNS Security 服务的连接性
- 通过在防火墙上自定义我的 DNS 查找超时设置来限制由于我的延迟而丢弃的连接

启用 DNS Security

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增 强功能支持)或 DNS Security 许可证
Prisma Access (Managed by Panorama)	□ 高级威胁防护或威胁防护许可证
• NGFW (Managed by Strata Cloud Manager)	
• NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama)	
• VM-SERIES	
• CN-Series	

要启用 DNS Security,您必须创建(或修改)Anti-Spyware 安全配置文件以访问 DNS Security 服务,为 DNS 签名类别(或多个类别)配置日志严重性和策略设置,然后将该配置文件附加到安全策略规则。

- Strata Cloud Manager
- PAN-OS 和 Panorama

启用 DNS Security (Strata Cloud Manager)

- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。
- STEP 2
 验证 DNS Security 和 Threat Prevention (或 Advanced Threat Prevention)许可证是否处于

 活动状态。选择 Manage (管理) > Configuration (配置) > NGFW 和 Prisma Access >

 Overview (概述),然后单击 License (许可证)面板中的许可证使用条款链接。您应该会在

 以下安全服务旁看到绿色复选标记:防病毒、防间谍软件、漏洞保护和 DNS Security。
- STEP 3 验证您安全策略中的 *paloalto-dns-security* App-ID 是否配置为启用来自 DNS Security 云安全服务的流量。



如果您的防火墙部署通过面向互联网且配置为实施 App-ID 安全策略的外围防火 墙路由您的管理流量,则您必须允许外围防火墙上的 App-ID;否则将阻止 DNS Security 连接。

- STEP 4 | 配置 DNS Security 签名策略设置,以发送恶意软件 DNS 查询到定义的 Sinkhole。
 - 如果您使用外部动态列表作为域允许列表,则其优先级不会高于 DNS Security 域策略操作。因此,当域匹配 EDL 中的条目和 DNS Security 域类别时,仍会应用在 DNS Security 下指定的操作,即使 EDL 明确配置了允许操作也是如此。如果要添加 DNS 域例外,请配置具有提醒操作的 EDL,或将其添加到位于 DNS 例外选项卡中的 DNS 域/FQDN 允许列表。
 - 选择 Manage (管理) > Configuration (配置) > NGFW 和 Prisma Access > Security Services (安全服务) > DNS Security。
 - 2. 创建或修改现有的 DNS Security 配置文件。
 - 3. 确定配置文件的Name(名称),或者提供描述。
 - 4. 在 DNS Categories (DNS 类别) 部分的 DNS Security 标题下,有单独可配置的 DNS 签名 源,允许您定义单独的策略操作以及数据包捕获设置。



Palo Alto Networks 建议对所有签名源使用默认操作设置,以确保最佳覆盖范围并为事件响应和补救提供协助。有关配置 DNS Security 设置的最佳实践, 请参阅防止网络免遭第4 层和第7 层逃避的最佳实践。

- 选择为 DNS Security 签名源的已知恶意软件站点执行 DNS 查找时采取的操作。可选操 作为警报、允许、阻止或 sinkhole。Palo Alto Networks 建议将操作设置为 Sinkhole。
- 通过为每个 DNS 签名源配置相应日志严重性为 None (无)的策略操作 Allow (允 许),可以完全绕过 DNS 流量检查。
- 在 Packet Capture (数据包捕获)下拉列表中,选择 single-packet (单个数据包)以 捕获会话的第一个数据包,或选择 extended-capture (扩展捕获)以设置为 1-50 个数 据包之间的值。然后您可使用数据包捕获进行进一步分析。
- 5. 在 DNS Sinkhole Settings (DNS Sinkhole 设置)部分,验证是否存在有效的 Sinkhole 地址。为了方便,默认设置 (pan-sinkhole-default-ip) 设置为访问 Palo Alto Networks sinkhole 服务器。Palo Alto Networks 可通过更新自动刷新此地址。
 - 对于与指定 Sinkhole 服务器的 Sinkhole 操作配置的 DNS 类别匹配的域的 DNS 查询, Sinkhole 会伪造响应,以协助识别受感染的主机。使用默认的 sinkhole FQDN 时,防火墙会将 CNAME 记录作为响应发送给客户端以期内 部 DNS 服务器将解析 CNAME 记录,从而可以记录并标记从客户端到配置 的 sinkhole 服务器的恶意通信。但是,如果客户端所在的网络没有内部 DNS 服务器,或者使用的软件或工具无法将 CNAME 正确解析为 A 记录响应,则 会丢弃 DNS 请求,从而导致对威胁分析至关重要的流量日志详细信息不完 整。在这些情况下,您应该使用以下漏洞 IP 地址: (72.5.65.111)。

如果想要修改到网络上的本地服务器或回环地址的 Sinkhole Ipv4 或 Sinkhole Ipv6 地址, 请参阅将 Sinkhole IP 地址配置为网络上的本地服务器。

best-practice

Configuration Profile Usage			
Name *		Description	
best-practice		Best practice dns security profile	
Security Rules Using This Profile 6			
Profile Groups Containing This Profile 10			1.
DNS Categories (9)			
Name	Location	Action	Packet Capture
 DNS Security(9) 			
Grayware Domains	Predefined	sinkhole	disable
Newly Registered Domains	Predefined	sinkhole	disable
Parked Domains	Predefined	sinkhole	disable
Proxy Avoidance and Anonymizers	Predefined	sinkhole	disable
Ad Tracking Domains	Predefined	sinkhole	disable
Command and Control Domains	Predefined	sinkhole	extended-capture
Dynamic DNS Hosted Domains	Predefined	sinkhole	disable
Phishing Domains	Predefined	sinkhole	disable
Malware Domains	Predefined	sinkhole	disable
Default Action			
Overrides (0) Override DNS Security for these domains or FQDNs.	Delete Add Override	DNS Sinkhole Settings	
Domain/FQDN	Description	Sinkhole IPV4 pan-sinkhole-default-ip (Palo Alto Networks Sinkhole IP) 🗸 🗸
		Sinkhole IPV6 ::1 (IPv6 Loopback IP)	~

- 6. 单击 **OK**(确定)以保存 **DNS** Security 配置文件。
- STEP 5| 将 DNS Security 配置文件附加到安全策略规则。
- STEP 6 测试是否实施了策略操作。
 - 1. 访问 DNS Security 测试域以验证针对给定威胁类型的策略操作是否正在实施。
 - 2. 监视活动:
 - 1. 查看活动日志并使用已 Sinkhole 的操作搜索 URL 域,从而查看您访问的测试域的日志 条目。
- STEP 7 可选一创建解密策略规则以解密 DNS-over-TLS/端口 853 流量。然后可以使用包含 DNS 策略设置的 DNS Security 配置文件配置来处理解密的 DNS 负载。当 DNS-over-TLS 流量被解密时,威胁日志中生成的 DNS 请求将显示为常规 dns-base 应用程序,其源端口为 853。
- STEP 8| 有关其他监控选项,请参阅监控 DNS Security 订阅服务

启用 DNS Security (NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama))

PAN-OS 10.0 及更高版本支持可单独配置的 DNS 签名源,这使您能够为给定签名源定义单独的策略操作以及日志严重性级别。这使您能够根据网络安全协议,根据域类型的威胁态势创建离散、精确的安全措施。DNS 签名源定义可通过 PAN-OS 内容版本进行扩展,因此,当引入新的 DNS Security 分析器时,您能够根据威胁的性质创建特定的策略。一旦升级到 PAN-OS 10.0 以及更高版本,DNS Security 源将被重新定义为新的类别,以提供扩展的粒度控制,这样,新类别就将替代先

0 2

前定义的操作,并获取默认设置。必须对新定义的 DNS Security 类别重新应用任何 sinkhole、日志 严重性和相应的数据包捕获设置。

- PAN-OS 11.0 及更高版本
- PAN-OS 10.x
- PAN-OS 9.1

启用 DNS Security (PAN-OS 11.0 及更高版本)

STEP 1 | 登录 NGFW。

STEP 2| 要利用 DNS Security, 您必须拥有有效的DNS Security 和 Threat Prevention (或 Advanced Threat Prevention)订阅。

确认您拥有必要的订阅。若要确认您当前拥有许可证是何种订阅,请选择 **Device**(设备)> **Licenses**(许可证),确认是否显示相应的许可证,许可证是否已过期。

STEP 3| 验证您安全策略中的 *paloalto-dns-security* App-ID 是否配置为启用来自 DNS Security 云安全服务的流量。



如果您的防火墙部署通过面向互联网且配置为实施 App-ID 安全策略的外围防火 墙路由您的管理流量,则您必须允许外围防火墙上的 App-ID;否则将阻止 DNS Security 连接。

- STEP 4 | 配置 DNS Security 签名策略设置,以发送恶意软件 DNS 查询到定义的 Sinkhole。
 - 如果您使用外部动态列表作为域允许列表,则其优先级不会高于 DNS Security 域策略操作。因此,当域匹配 EDL 中的条目和 DNS Security 域类别时,仍会应用在 DNS Security 下指定的操作,即使 EDL 明确配置了允许操作也是如此。如果要添加 DNS 域例外,请配置具有提醒操作的 EDL,或将其添加到位于 DNS 例外选项卡中的 DNS 域/FQDN 允许列表。
 - 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
 - 2. 创建或修改现有配置文件,或者从现有的默认配置文件中选择一个并进行克隆。
 - 3. 确定配置文件的Name(名称),或者提供描述。
 - 4. 选择 DNS Policies (DNS 策略)选项卡。
 - 5. 在"DNS Security"标题下的 Signature Source (签名源)列中,存在可单独配置的 DNS 签名源,您可以通过该签名源定义单独的策略操作和日志严重性级别。



Palo Alto Networks 建议更改签名源的默认 DNS 策略设置以确保最佳覆盖范围,并协助事件响应和修复。请遵循防止网络免遭第4 层和第7 层规避的最佳实践中概述的 DNS Security 设置配置最佳实践。

- 指定防火墙检测到与 DNS 签名匹配的域时记录的日志严重性级别。更多有关各种日志 严重性级别的信息,请参阅威胁严重性级别。
- 选择为 DNS Security 签名源的已知恶意软件站点执行 DNS 查找时采取的操作。这些选项包括 Default、Allow、Block 或 Sinkhole。验证操作是否设为 sinkhole。
- 通过为每个 DNS 签名源配置相应日志严重性为 None (无)的策略操作 Allow (允 许),可以完全绕过 DNS 流量检查。
- 在 Packet Capture (数据包捕获)下拉列表中,选择 single-packet (单个数据包)以 捕获会话的第一个数据包,或选择 extended-capture (扩展捕获)以设置为 1-50 个数 据包之间的值。然后您可使用数据包捕获进行进一步分析。
- 在 DNS Sinkhole Settings (DNS Sinkhole 设置)部分中,验证是否已启用 Sinkhole
 。为方便起见,已设置访问 Palo Alto Networks 服务器的默认 Sinkhole 地址 (sinkhole.paloaltonetworks.com)。Palo Alto Networks 可通过内容更新自动刷新此地址。
 - 对于与指定 Sinkhole 服务器的 Sinkhole 操作配置的 DNS 类别匹配的域的 DNS 查询, Sinkhole 会伪造响应,以协助识别受感染的主机。使用默认的 Sinkhole FQDN 时,防火墙会将 CNAME 记录作为响应发送给客户端,以期 将内部 DNS 服务器解析为 CNAME 记录,从而记录并标记从客户端到配置 的 Sinkhole 服务器的恶意通信。但是,如果客户端所在的网络没有内部 DNS 服务器,或者使用的软件或工具无法将 CNAME 正确解析为 A 记录响应,则 会丢弃 DNS 请求,从而导致对威胁分析至关重要的流量日志详细信息不完 整。在这些情况下,您应该使用以下漏洞 IP 地址: (72.5.65.111)。

如果想要修改到网络上的本地服务器或回环地址的 Sinkhole Ipv4 或 Sinkhole Ipv6 地址, 请参阅将 Sinkhole IP 地址配置为网络上的本地服务器。

- (可选)屏蔽指定的 DNS 资源记录类型记录类型,这些记录类型用于在后续的 TLS 连接中加密客户端 hello 期间交换密钥信息。以下 DNS RR 类型可用: SVCB (64)、HTTPS (65) 和 ANY (255)。
 - 虽然没必要阻止 ECH 即可启用 DNS Security over DoH, 但 Palo Alto Networks 目前建议阻止 ECH 使用的所有 DNS 记录类型,以实现最佳安全 性。
 - 64 和 65 类型的资源记录标准仍在不断修改(草案状态),可能会发生变化。有关 DNS SVCB 和 HTTPS RR 的更多信息,请参阅:通过 IETF 定义的 DNS(DNS SVCB 和 HTTPS RR)进行服务绑定和参数规范。

	Name	Best-Practice			
	Description				
iigna	ature Policies	Signature Exceptions D	NS Policies DNS Exceptions		
DNS	Policies				
2(9 items) $\rightarrow \times$
	SIGNATURE SOU	RCE	LOG SEVERITY	POLICY ACTION	PACKET CAPTURE
~:	Palo Alto Network	s Content			
	default-paloalto-d	ns		sinkhole	extended-capture
	DNS Security				
· ·	Command and Co	atral Domains	default (high)	cinkholo	outonded centure
	Dynamic DNS Hor	ted Domains	default (righ)	sinkhole	dicable
	Gravovare Domain		default (low)	sinkhole	disable
	Malware Domains	4	default (medium)	sinkhole	disable
	Parked Domains		default (informational)	sinkhole	disable
	Phishing Domains		default (low)	sinkhole	disable
	Proxy Avoidance a	nd Anonymizers	default (low)	sinkhole	disable
	Newly Registered	Domains	default (informational)	sinkhole	disable
	,		,		
NS	Sinkhole Settings				
	Sinkhole IPv4	Palo Alto Networks Sinkhole IP	(sinkhole.paloaltonetworks.com)		
	Sinkhole IPv6	Sinkhole IPv6 [Pv6 Loopback IP (::1)			
Blog	k DNS Record T	VDes			
	01/0D (64)			(0.55)	
r	SVCB (64)	HTTPS	(65) ANY	(255)	

8. 单击 OK (确定) 以保存防间谍软件配置文件。

- STEP 5| 将防间谍软件配置文件附加至安全策略规则。
 - 1. 选择 Policies (策略) > Security (安全)。
 - 2. 选择或创建 Security Policy Rule(安全策略规则)。
 - 3. 在 Actions (操作)选项卡上,选中 Log at Session End (在会话结束时记录) 复选框以启 用日志记录。
 - 4. 在配置设置部分中,单击 Profile Type(配置类型)下拉列表以查看所有 Profiles(配置 文件)。在 Anti-Spyware(防间谍软件)下拉列表中选择新的或修改过的配置文件。
 - 5. 单击 OK (确定) 以保存策略规则。
- STEP 6 测试是否实施了策略操作。
 - 1. 访问 DNS Security 测试域以验证针对给定威胁类型的策略操作是否正在实施。
 - 2. 监控防火墙上的活动:
 - 1. 选择 ACC 并添加 URL 域作为查看访问域的威胁活动和阻止的活动的全局筛选器。
 - 选择 Monitor(监控) > Logs(日志) > Threat(威胁),并通过(action eq sinkhole)筛选以查看被 Sinkhole 的域上的日志。
 - 3. 有关更多监视选项,请参见监控 DNS Security 订阅服务
- STEP 7 可选一创建解密策略规则以解密 DNS-over-TLS/端口 853 流量。然后,可以使用包含 DNS 策略设置的防间谍配置文件配置来处理解密的 DNS 有效负载。当 DNS-over-TLS 流量被解密 时,威胁日志中生成的 DNS 请求将显示为常规 dns-base 应用程序,其源端口为 853。
- STEP 8 可选 查看试图连接到恶意域的受感染主机
- 启用 DNS Security (PAN-OS 10.x)

STEP 1| 登录 NGFW。

STEP 2 | 要利用 DNS Security, 您必须拥有有效的DNS Security 和 Threat Prevention (或 Advanced Threat Prevention)订阅。

确认您拥有必要的订阅。若要确认您当前拥有许可证是何种订阅,请选择 **Device**(设备) > **Licenses**(许可证),确认是否显示相应的许可证,许可证是否已过期。

STEP 3| 验证您安全策略中的 *paloalto-dns-security* App-ID 是否配置为启用来自 DNS Security 云安全服务的流量。



如果您的防火墙部署通过面向互联网且配置为实施 App-ID 安全策略的外围防火 墙路由您的管理流量,则您必须允许外围防火墙上的 App-ID;否则将阻止 DNS Security 连接。

- STEP 4 | 配置 DNS Security 签名策略设置,以发送恶意软件 DNS 查询到定义的 Sinkhole。
 - 如果您使用外部动态列表作为域允许列表,则其优先级不会高于 DNS Security 域策略操作。因此,当域匹配 EDL 中的条目和 DNS Security 域类别时,仍会应用在 DNS Security 下指定的操作,即使 EDL 明确配置了允许操作也是如此。如果要添加 DNS 域例外,请配置具有提醒操作的 EDL,或将其添加到位于 DNS 例外选项卡中的 DNS 域/FQDN 允许列表。
 - 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
 - 2. 创建或修改现有配置文件,或者从现有的默认配置文件中选择一个并进行克隆。
 - 3. 确定配置文件的Name(名称),或者提供描述。
 - 4. 选择 DNS Policies (DNS 策略)选项卡。
 - 5. 在"DNS Security"标题下的 Signature Source (签名源)列中,存在可单独配置的 DNS 签名源,您可以通过该签名源定义单独的策略操作和日志严重性级别。



Palo Alto Networks 建议更改签名源的默认 DNS 策略设置以确保最佳覆盖范围,并协助事件响应和修复。请遵循防止网络免遭第4 层和第7 层规避的最佳实践中概述的 DNS Security 设置配置最佳实践。

- 指定防火墙检测到与 DNS 签名匹配的域时记录的日志严重性级别。更多有关各种日志 严重性级别的信息,请参阅威胁严重性级别。
- 选择为 DNS Security 签名源的已知恶意软件站点执行 DNS 查找时采取的操作。这些选项包括 Default、Allow、Block 或 Sinkhole。验证操作是否设为 sinkhole。
- 通过为每个 DNS 签名源配置相应日志严重性为 None (无)的策略操作 Allow (允 许),可以完全绕过 DNS 流量检查。
- 在 Packet Capture (数据包捕获)下拉列表中,选择 single-packet (单个数据包)以 捕获会话的第一个数据包,或选择 extended-capture (扩展捕获)以设置为 1-50 个数 据包之间的值。然后您可使用数据包捕获进行进一步分析。
- 在 DNS Sinkhole Settings (DNS Sinkhole 设置)部分中,验证是否已启用 Sinkhole
 。为方便起见,已设置访问 Palo Alto Networks 服务器的默认 Sinkhole 地址 (sinkhole.paloaltonetworks.com)。Palo Alto Networks 可通过内容更新自动刷新此地址。
 - 对于与指定 Sinkhole 服务器的 Sinkhole 操作配置的 DNS 类别匹配的域的 DNS 查询, Sinkhole 会伪造响应,以协助识别受感染的主机。使用默认的 Sinkhole FQDN 时,防火墙会将 CNAME 记录作为响应发送给客户端,以期 将内部 DNS 服务器解析为 CNAME 记录,从而记录并标记从客户端到配置 的 Sinkhole 服务器的恶意通信。但是,如果客户端所在的网络没有内部 DNS 服务器,或者使用的软件或工具无法将 CNAME 正确解析为 A 记录响应,则 会丢弃 DNS 请求,从而导致对威胁分析至关重要的流量日志详细信息不完 整。在这些情况下,您应该使用以下漏洞 IP 地址: (72.5.65.111)。

如果想要修改到网络上的本地服务器或回环地址的 Sinkhole Ipv4 或 Sinkhole Ipv6 地址, 请参阅将 Sinkhole IP 地址配置为网络上的本地服务器。

Name	lest-Practice			
Description				
Signature Policies	Signature Exceptions DNS Pol	icies DNS Exceptions		
ONS Policies				
				0.11
				9 items →)
SIGNATURE SOURC	Ł	LOG SEVERITY	POLICY ACTION	PACKET CAPTURE
Palo Alto Networks 0	Content			
default-paloalto-dns			sinkhole	extended-capture
: DNS Security				
Command and Cont	rol Domains	default (high)	sinkhole	extended-capture
Dynamic DNS Hoste	d Domains	default (informational)	sinkhole	disable
Grayware Domains		default (low)	sinkhole	disable
Malware Domains		default (medium)	sinkhole	disable
Parked Domains		default (informational)	sinkhole	disable
Phishing Domains		default (low)	sinkhole	disable
Proxy Avoidance and	Anonymizers	default (low)	sinkhole	disable
Newly Registered Do	omains	default (informational)	sinkhole	disable
DNS Sinkhole Settings	Dela Machine de Cathola 10/11/14			
Sinkhole IPV4	Paio Arto Networks Sinkhole IP (sinkhol	e.paioaitonetworks.com)		
Sinkhole IPv6	IPV6 LOOPDACK IP (::1)			

7. 单击 OK (确定) 以保存防间谍软件配置文件。

STEP 5| 将防间谍软件配置文件附加至安全策略规则。

- 1. 选择 **Policies**(策略) > **Security**(安全)。
- 2. 选择或创建 Security Policy Rule(安全策略规则)。
- **3.** 在 Actions (操作)选项卡上,选中 Log at Session End (在会话结束时记录) 复选框以启 用日志记录。
- 4. 在配置设置部分中,单击 Profile Type(配置类型)下拉列表以查看所有 Profiles(配置 文件)。在 Anti-Spyware(防间谍软件)下拉列表中选择新的或修改过的配置文件。
- 5. 单击 OK (确定) 以保存策略规则。
- STEP 6| 测试是否实施了策略操作。
 - 1. 访问 DNS Security 测试域以验证针对给定威胁类型的策略操作是否正在实施。
 - 2. 监控防火墙上的活动:
 - 1. 选择 ACC 并添加 URL 域作为查看访问域的威胁活动和阻止的活动的全局筛选器。
 - 选择 Monitor(监控) > Logs(日志) > Threat(威胁),并通过(action eq sinkhole)筛选以查看被 Sinkhole 的域上的日志。
 - 3. 有关更多监视选项,请参见监控 DNS Security 订阅服务

- STEP 7 | 可选一创建解密策略规则以解密 DNS-over-TLS/端口 853 流量。然后,可以使用包含 DNS 策略设置的防间谍配置文件配置来处理解密的 DNS 有效负载。当 DNS-over-TLS 流量被解密 时,威胁日志中生成的 DNS 请求将显示为常规 dns-base 应用程序,其源端口为 853。
- **STEP 8**| 可选 查看试图连接到恶意域的受感染主机

启用 DNS Security (PAN-OS 9.1)

STEP 1| 登录 NGFW。

STEP 2 | 要利用 DNS Security, 您必须拥有活动的 DNS Security 和 Threat Prevention 订阅。

确认您拥有必要的订阅。若要确认您当前拥有许可证是何种订阅,请选择 **Device**(设备)> **Licenses**(许可证),确认是否显示相应的许可证,许可证是否已过期。

STEP 3| 验证您安全策略中的 *paloalto-dns-security* App-ID 是否配置为启用来自 DNS Security 云安全服务的流量。



如果您的防火墙部署通过面向互联网且配置为实施 App-ID 安全策略的外围防火 墙路由您的管理流量,则您必须允许外围防火墙上的 App-ID;否则将阻止 DNS Security 连接。

- STEP 4 | 配置 DNS Security 签名策略设置,以发送恶意软件 DNS 查询到定义的 sinkhole。
 - 如果您使用外部动态列表作为域允许列表,则其优先级不会高于 DNS Security 域策略操作。因此,当域匹配 EDL 中的条目和 DNS Security 域类别时,仍会应用在 DNS Security 下指定的操作,即使 EDL 明确配置了允许操作也是如此。如果要添加 DNS 域例外,可以配置具有警报操作的 EDL。
 - 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
 - 2. 创建或修改现有配置文件,或者从现有的默认配置文件中选择一个并进行克隆。
 - 3. 确定配置文件的Name(名称),或者提供描述。
 - 4. 选择 DNS Signatures (DNS 签名) > Policies & Settings (策略和设置)选项卡。
 - 5. 如果不存在 Palo Alto Networks DNS Security (DNS Security) 源,则单击 Add (添加),并从列表中进行选择。
 - 6. 选择为 DNS Security 签名源的已知恶意软件站点执行 DNS 查找时采取的操作。可选操作 为警报、允许、阻止或 sinkhole。验证操作是否设为 sinkhole。
 - 7. (可选)在 Packet Capture (数据包捕获)下拉列表中,选择 single-packet (单个数据 包)以捕获会话的第一个数据包,或选择 extended-capture (扩展捕获)以设置为 1-50 个数据包之间的值。然后您可使用数据包捕获进行进一步分析。
 - 在 DNS Sinkhole Settings (DNS Sinkhole 设置)部分中,验证是否已启用 Sinkhole
 。为方便起见,已设置访问 Palo Alto Networks 服务器的默认 Sinkhole 地址 (sinkhole.paloaltonetworks.com)。Palo Alto Networks 可通过内容更新自动刷新此地址。
 - 对于与指定 Sinkhole 服务器的 Sinkhole 操作配置的 DNS 类别匹配的域的 DNS 查询, Sinkhole 会伪造响应,以协助识别受感染的主机。使用默认的 Sinkhole FQDN 时,防火墙会将 CNAME 记录作为响应发送给客户端,以期 将内部 DNS 服务器解析为 CNAME 记录,从而记录并标记从客户端到配置 的 Sinkhole 服务器的恶意通信。但是,如果客户端所在的网络没有内部 DNS 服务器,或者使用的软件或工具无法将 CNAME 正确解析为 A 记录响应,则 会丢弃 DNS 请求,从而导致对威胁分析至关重要的流量日志详细信息不完 整。在这些情况下,您应该使用以下漏洞 IP 地址: (72.5.65.111)。

如果想要修改到网络上的本地服务器或回环地址的 Sinkhole Ipv4 或 Sinkhole Ipv6 地址, 请参阅将 Sinkhole IP 地址配置为网络上的本地服务器。

9. 单击 OK (确定) 以保存防间谍软件配置文件。

Name Defa	ault Profile			
Description				
les Exceptions D	NS Signatures			
Policies & Settings Ex	ceptions			
DNS Signature Policies	,			
DNS Signature Source	æ	Action on DNS Queries	Packet Capture	
Palo Alto Networks C	Content DNS Signatures	sinkhole	disable	
Dala Alta Maturadas C	Jaure DMC Consumition	sinkhole	disable	
	ioud DNS Security		unduru	
Add Delete DNS Sinkhole Settings	loud DNS Security			
Add Delete DNS Sinkhole Settings Sinkhole IPv4	Palo Alto Networks Sinkh	ole IP (sinkhole,paloaltonetworks.com)	
Add Delete Add Delete DNS Sinkhole Settings Sinkhole IPv4 Sinkhole IPv6	Palo Alto Networks Sinkh IPv6 Loopback IP (::1)	ole IP (sinkhole.paloaltonetworks.com)	
Add Delate Add Delate DNS Sinkhole Settings Sinkhole IPv6	Palo Alto Networks Sinkh IPv6 Loopback IP (::1)	ole IP (sinkhole.paloaltonetworks.com)	Y Y
Add Delete Add Delete DNS Sinkhole Settings Sinkhole IPv4 Sinkhole IPv6	Palo Alto Networks Sinkh IPv6 Loopback IP (::1)	ole IP (sinkhole,paloaltonetworks.com)	v v
Add Delete Add Delete DNS Sinkhole Settings Sinkhole IPv4 Sinkhole IPv6	Palo Alto Networks Sinkh IPv6 Loopback IP (::1)	ole IP (sinkhole.paloaltonetworks.com)	s s

- STEP 5| 将防间谍软件配置文件附加至安全策略规则。
 - 1. 选择 Policies (策略) > Security (安全)。
 - 2. 选择或创建 Security Policy Rule(安全策略规则)。
 - **3.** 在 Actions (操作)选项卡上,选中 Log at Session End (在会话结束时记录) 复选框以启 用日志记录。
 - 4. 在配置设置部分中,单击 **Profile Type**(配置类型)下拉列表以查看所有 **Profiles**(配置 文件)。在 **Anti-Spyware**(防间谍软件)下拉列表中选择新的或修改过的配置文件。
 - 5. 单击 OK (确定) 以保存策略规则。
- STEP 6 测试是否实施了策略操作。
 - 1. 访问 DNS Security 测试域以验证针对给定威胁类型的策略操作是否正在实施。
 - 2. 监控防火墙上的活动:
 - 1. 查看威胁活动并搜索您访问的域名的 URL 测试域和阻止的活动。
 - **2.** 选择 Monitor(监控) > Logs(日志) > Threat(威胁),并通过(action eq sinkhole) 筛选以查看被 Sinkhole 的域上的日志。
 - 3. 有关更多监视选项,请参见监控 DNS Security 订阅服务
- STEP 7 可选一创建解密策略规则以解密 DNS-over-TLS/端口 853 流量。然后,可以使用包含 DNS 策略设置的防间谍配置文件配置来处理解密的 DNS 有效负载。当 DNS-over-TLS 流量被解密时,威胁日志中生成的 DNS 请求将显示为常规 dns-base 应用程序,其源端口为 853。
- **STEP 8**| 可选 查看试图连接到恶意域的受感染主机

启用 Advanced DNS Security

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)
Prisma Access (Managed by Panorama)	□ 高级威胁防护或威胁防护许可证
• NGFW (Managed by Strata Cloud Manager)	
• NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama)	
• VM-SERIES	
• CN-Series	

Advanced DNS Security 是对您现有的 DNS Security 配置的补充,它通过检查 DNS 响应的变化来提供额外的保护,从而防止 DNS 劫持。在继续执行此步骤之前,您应该已完全配置 DNS Security 设置。

要启用 Advanced DNS Security,必须创建(或修改)防间谍软件安全配置文件以访问 Advanced DNS Security 服务,配置 DNS 签名类别(或类别)的日志严重性和策略设置,然后将配置文件附加到安全策略规则。

- PAN-OS 11.2 及更高版本
- 云端管理

启用 Advanced DNS Security (Strata Cloud Manager)

- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。
- STEP 2 确认 DNS Security 和 Threat Prevention 许可证处于活动状态。选择 Manage (管理)
 > Configuration (配置) > NGFW 和 Prisma Access > Overview (概述), 然后单击
 License (许可证) 面板中的许可证使用条款链接。您应该会在以下安全服务旁看到绿色复选标记: 防病毒、防间谍软件、漏洞保护和 DNS Security。

- STEP 3 | 更新或创建新的 DNS Security 配置文件,以便启用实时 Advanced DNS Security 查询。通常,这是用于 DNS Security 配置的现有 DNS Security 配置文件。
 - 选择现有 DNS Security 配置文件,或 Add(添加)一个新配置文件,导航路径为 Manage(管理) > Configuration(配置) > NGFW 和 Prisma Access > Security Services(安全服务) > DNS Security。
 - 2. 选择您的 DNS Security 配置文件, 然后转到 DNS Categories (DNS 类别)。

DNS Categories (11)				
Name	Location	Action	Packet Capture	
 DNS Security(9) 				
Parked Domains	Predefined	sinkhole	disable	
Proxy Avoidance and Anonymizers	Predefined	sinkhole	disable	
Ad Tracking Domains	Predefined	sinkhole	disable	
Command and Control Domains	Predefined	sinkhole	extended-capture	
Dynamic DNS Hosted Domains	Predefined	sinkhole	disable	
Phishing Domains	Predefined	sinkhole	disable	
Malware Domains	Predefined	sinkhole	disable	
Advanced DNS Security (2)				
Dns Misconfiguration Domains	Predefined	default (allow)		
Hijacking Domains	Predefined	default (allow)		
Default Action Default Action				

3. 对于每个 Advanced DNS Security 域类别,指定检测到相应域类型时要采取的策略 Action(操作)。目前有两个可用的分析引擎: DNS Misconfiguration Domains (DNS 错误 配置域)和 Hijacking Domains (劫持域)。

策略操作选项:

• Allow (允许) — 允许 DNS 查询。



通过将操作设置为允许,将日志严重性设置为参考,可以将 Strata Cloud Manager 配置为在检测到适用的域类型时生成警报。

- Block (阻止) 阻止 DNS 查询。
- Sinkhole 针对检测到的恶意域为 DNS 查询伪造 DNS 响应。这会将恶意域名的解析定向到一个特定的 IP 地址(称为 Sinkhole IP),该地址作为响应嵌入。为方便起见,已设置访问 Palo Alto Networks 服务器的默认 Sinkhole IP 地址。Palo Alto Networks 可通过内容更新自动刷新此 IP 地址。
- STEP 4 (可选)指定您的组织内任何面向公共的父域,您希望 Advanced DNS Security 分析并 监视其中是否存在错误配置的域。错误配置的域是由域所有者无意中造成的,他们使用

CNAME、MX、NS 记录类型将别名记录指向第三方域,并使用不再有效的条目,使得攻击者能够通过注册过期或未使用的域来接管原来的域。

TLD(顶级域)和根级域无法添加到 DNS 区域错误配置列表中。

- 选择包含 Advanced DNS Security 配置的 DNS Security 配置文件,导航路径为 Manage(管理) > Configuration(配置) > NGFW 和 Prisma Access > Security Services(安全服务) > DNS Security。
- **2.** 在 DNS Zone Misconfigurations (DNS 区域错误配置)部分,添加面向公众的父域,并添加可选说明,以帮助您识别组织内的域使用情况或所有权。



条目必须按以下格式(例如 paloaltonetworks.com)在域中包含一个".",否则 会被解析为主机名,而主机名会被视为私有域。

DNS Zone Misconfigurations (0)			
Domain/FQDN	Description		

- 3. 单击 OK (确定) 以退出并保存 DNS Security 配置文件。
- STEP 5 (可选)监控在 Strata Cloud Manager 上使用 Advanced DNS Security 检测到的 DNS 查询的活动。使用 Advanced DNS Security 实时分析 DNS 响应数据包分析的 DNS Security 类别具有前缀 "adns",后跟类别。例如,adns-dnsmisconfig,其中 "dnsmisconfig"表示支持的 DNS 类别类型。如果 DNS 域类别是通过分析 DNS 请求数据包确定的,则会显示指定的类别,前缀为 "DNS",后跟类别。例如,"dns-grayware"。
 - 1. 访问 Advanced DNS Security 测试域,以验证是否针对给定威胁类型实施了策略操作。
 - 选择 Incidents & Alerts(事件和警报) > Log Viewer(日志查看器)。您 可以根据 Advanced DNS Security 域类别的特定类型筛选威胁日志,例如 threat_category.value = 'adns-hijacking',其中变量 adns-hijacking 表 示已被 Advanced DNS Security 归类为恶意 DNS 劫持尝试的 DNS 查询。日志中提供以下 Advanced DNS Security 威胁类别:

Advanced DNS Security 类别

• DNS 劫持 — adns-hijacking

DNS 劫持域的威胁 ID 为(UTID: 109,004,100)。

• DNS 错误配置 — adns-dnsmisconfig

DNS 错误配置域有三个威胁 ID,它们对应于 DNS 错误配置域类型的三种变	
$\ensuremath{\texttt{\sc true}}$ dnsmisconfig_zone (UTID: 109,004,200) $\ensuremath{\texttt{\sc true}}$ dnsmisconfig_zone_dangling (UTID:	109,004,201
和 dnsmisconfig_claimable_nx(UTID: 109,004,202)。您可以通过交叉	

引用对应于特定 DNS 错误配置域类型的 Threat-ID 值来约束搜索。例 如,threat_category.value = 'adns-dnsmisconfig'和 Threat ID = 109004200,其中 109004200 表示由于 DNS 服务器配置问题而无法将流量路由到活 动域的 DNS 配置错误域的威胁 ID。

使用 Advanced DNS Security 增强响应分析来分析的 DNS 类别。

- **DNS** adns-benign
- 恶意软件域 adns-malware
- 命令和控制域 adns-c2
- 网络钓鱼域 adns-phishing
- 动态 DNS 托管域 adns-ddns
- 新注册域 adns-new-domain
- 灰色软件域 adns-grayware
- 寄放域 adns-parked
- 代理规避和匿名程序 adns-proxy
- 广告跟踪域 adns-proxy
- 如果 DNS 查询在 Advanced DNS Security 的指定超时期限内未完成,将尽可 能使用 DNS Security 分类。在这些情况下,使用类别的传统表示法,例如, 它将被归类为 dns-malware,而不是 adns-malware,表明使用了 DNS Security 分类值。
- 3. 选择一个日志条目以查看 DNS 查询的详细信息。
- 4. DNS 类别显示在详细日志视图的 General (常规) 窗格中。此外,您可以查看威胁的其他 方面,包括来源 URL、特定威胁类型和相关特征。

STEP 6| (可选)检索 Advanced DNS Security 服务检测到的错误配置域和被劫持域的列表。配置错误的域基于添加到 DNS Zone Misconfigurations (DNS 区域错误配置)的面向公众的父级域条目。



从网络中删除的错误配置的域条目不会立即反映在 Advanced DNS Security 指示板的统计信息中。

- 1. 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。
- 选择 Dashboards(指示板) > More Dashboards(更多指示板) > DNS Security,以便打 开 DNS Security 指示板。
- 3. 从 DNS Security 指示板中,参考以下小部件:
 - Misconfigured Domains (配置错误的域) 一 查看与用户指定的面向公众的父级域关联 的不可解析域列表。对于每个条目,都有一个错误配置原因和基于源 IP 的流量命中计 数。

youtibe.com QA drsmisco yougube.com QA drsmisco	nfig test youtibe.com:192.168.5.78 3
yougube.com QA dnsmisco	6
	nng test yougube.com:192.168.5.// 0
misconfig.test.vnruser1 dnsmisconfig	zone test: misconfig.test.vnruser1 6
misconfig.test.vnruser dnsmisconfig	zone test: misconfig.test.vnruser 21
misconfig.test.parul dnsmisconfig	zone test: misconfig.test.parul 30
misconfig.test.adns123 dnsmisconfig	zone test: misconfig.test.adns123 12
misconfig.test.adns dnsmisconfig	zone test: misconfig.test.adns 3

• Hijacked Domains(被劫持的域)— 查看由 Advanced DNS Security 确定的被劫持域列 表。对于每个条目,都有一个分类原因和基于源 IP 的流量命中计数。

Hijacked Domains	
Hijacked	Hits
testpanw.com	12
malicious.test.adns	12
hijacking.testvnr.com	18
hijacking.testpanw.com	50
Displaying 1 - 4 of 4	Rows 10 V Page 1 V of 1 < >

启用 Advanced DNS Security (PAN-OS 11.2 及更高版本)

Palo Alto Networks 建议在设置 Advanced DNS Security 之前启用 DNS Security 功能。

STEP 1| 登录 NGFW。
- STEP 2 | 更新内容发布版本至 8832 或更高版本。
- **STEP 3** | 要防止使用 Advanced DNS Security 访问已知和未知的恶意域,您必须拥有有效的 Advanced DNS Security 许可证。只有在升级到 PAN-OS 11.2 后,才应安装此软件。
 - Advanced DNS Security 支持一种许可模式,当安装在以前未获得许可的防火墙上时,它将 DNS Security 功能归入 Advanced DNS Security 许可证。如果您从具有现有 DNS Security 许可证的防火墙进行升级,将显示表明存在单独的 DNS Security 和 Advanced DNS Security 许可证的条目。在这种情况下, DNS Security 许可证是被动条目,将通过 Advanced DNS 许可证授予所有 DNS Security 和 Advanced DNS Security 功能,包括相关的到期日期。以前没有安装 DNS Security 许可证的防火墙会显示 Advanced DNS Security 许可证,但是,它同时提供 DNS Security 和 Advanced DNS Security 功能。

因此,如果您从运行 Advanced DNS Security 许可证的 PAN-OS 版本降级为不支持 Advanced DNS Security 的版本,防火墙将继续通过 Advanced DNS Security 许可证显 示和授予 DNS Security 功能,但是,它仅限于基本的 DNS Security 功能。

要检查您是否拥有当前有效的许可证订阅,请选择 **Device**(设备) > **Licenses**(许可证),确 认是否有相应的许可证以及许可证是否过期。



STEP 4 更新或创建新的反间谍软件安全配置文件以启用实时 Advanced DNS Security 查询。通常,这 是您现有的用于 DNS Security 配置的反间谍软件安全配置文件。

Anti-Spyware Pro	file				0
Name	Advanced-DNS-Security-Profile				
Description					
Signature Policies	Signature Exceptions DNS Policies DNS Exceptions Inline Cloud Analysis				
DNS Policies					
0					12 items
SIGNATURE SOU	RCF		LOG SEVERITY	POLICY ACTION	
	-		200 5272417	T OLICITACION	THORE FOR TORE
Palo Alto Network	s Content				
default-paloalto-d	ins			sinkhole	disable
UNS Security					
Ad Tracking Doma	ins		default (informational)	default (allow)	disable
Command and Co	ntrol Domains		default (high)	default (block)	disable
Dynamic DNS Ho	sted Domains		default (informational)	default (allow)	disable
Grayware Domain	IS .		default (low)	default (block)	disable
Malware Domains			default (medium)	default (block)	disable
Parked Domains			default (informational)	default (allow)	disable
Phishing Domains			default (low)	default (block)	disable
Proxy Avoidance a	and Anonymizers		default (low)	default (block)	disable
Newly Registered	Domains		default (informational)	default (allow)	disable
Advanced DNS Se Se Advanced DNS Se Se	curity				
Dns Misconfigura	tion Domains		default (medium)	default (allow)	
Hijacking Domain	s		default (medium)	default (allow)	-
4					• •
DNS Zone Misconfigur	ations				
Q					0 items) → ×
DOMAIN		DESCRIPTION			

- **1.** 选择现有的防病毒安全配置文件或 Add(添加)新的防病毒安全配置文件,导航路径为 Objects(对象) > Security Profiles(安全配置文件) > Anti-Spyware。
- 2. 选择您的反间谍软件安全配置文件,然后转到 DNS Policies (DNS 策略)。
- 对于每个 Advanced DNS Security 域类别,指定使用相应的分析引擎检测到域类型时要采取的 Log Severity(日志严重性)和 Policy Action(策略操作)。目前有两个可用的分析引擎: DNS Misconfiguration Domains(DNS 错误配置域)和 Hijacking Domains(劫持域)。

策略操作选项:

• Allow (允许) — 允许 DNS 查询。



您可以将防火墙配置为在检测到适用的域类型时生成警报,方法是将操作设 置为允许,将日志严重性设置为参考。

- Block (阻止) 阻止 DNS 查询。
- Sinkhole 针对检测到的恶意域为 DNS 查询伪造 DNS 响应。这会将恶意域名的解析定 向到一个特定的 IP 地址(称为 Sinkhole IP),该地址作为响应嵌入。为方便起见,已设

置访问 Palo Alto Networks 服务器的默认 Sinkhole IP 地址。Palo Alto Networks 可通过内容 更新自动刷新此 IP 地址。

日志严重性选项:

- None (无) 一 事件没有关联的日志严重级别。
- Low (低) 一 警告级别的威胁,对组织的基础设施的影响非常小。它们通常需要本地或物理系统访问权限,并且可能经常会导致受害者隐私或 DoS 问题及信息遭到泄漏。
- Informational (参考) 一 不会立即构成威胁,但是会报告,以提醒相关人员注意可能存 在更深层次问题的可疑事件。
- Medium (中等) 影响力最低的小威胁,例如不会危害目标的 DoS 攻击或如下攻击: 需要攻击者与受害者驻留在同一 LAN 中,仅会影响非标准配置或不知名应用程序,或者 提供的访问权限有限。
- **High**(高) 能够演变为关键威胁,但有抑制因素的威胁;例如,可能难以利用,不会导致攻击者的权限得到提升,或者受害者群体不会很大。
- Critical (严重) 一 严重威胁,如对广泛部署的软件的默认安装产生影响的威胁,这些威胁会导致服务器的超级用户权限被窃取,使得攻击者有机会广泛窃用漏洞利用代码。攻击者通常不需要任何特别的身份验证凭据,或者无需知道各个受害人,也不需要操纵目标,即可执行所有特定功能。
- 4. 单击 OK (确定) 以退出防间谍软件安全配置文件的配置对话框, 然后 Commit (提交) 更 改。
- STEP 5 (可选)指定您的组织内任何面向公共的父域,您希望 Advanced DNS Security 分析并 监视其中是否存在错误配置的域。错误配置的域是由域所有者无意中造成的,他们使用

CNAME、MX、NS 记录类型将别名记录指向第三方域,并使用不再有效的条目,使得攻击者 能够通过注册过期或未使用的域来接管原来的域。



TLD(顶级域)和根级域无法添加到 DNS 区域错误配置列表中。

	$3 \text{ items} \rightarrow$
DOMAIN	DESCRIPTION
expired-domain.com	·
unused-domain.com	
third-party-service-domains.com	
(+) Add (-) Delete	

- 1. 选择反间谍软件安全配置文件,导航路径为 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置 文件) > Anti-Spyware, 然后转到 DNS Policies (DNS 策略)。
- 2. 在 DNS Zone Misconfigurations (DNS 区域错误配置)部分,添加面向公众的父域,并添加 可选说明,以帮助您识别组织内的域使用情况或所有权。



- 条目必须按以下格式(例如 paloaltonetworks.com)在域中包含一个".",否则 会被解析为主机名,而主机名会被视为私有域。
- 3. 单击 OK (确定) 以退出防间谍软件安全配置文件的配置对话框, 然后 Commit (提交) 更 改。
- STEP 6| (可选) 配置 Advanced DNS 签名查找超时设置的最大值。如果超过该值, DNS 响应会通 过,而不使用 Advanced DNS Security 进行分析。
- STEP 7| (可选 [如果您没有最新的设备证书]) 安装用于向 Advanced Threat Prevention 内联云分析服 务进行身份验证的更新防火墙设备证书。对为内联云分析启用的所有防火墙重复此操作。

如果您已经在 IoT Security、Device Telemetry、Advanced Threat Prevention 或 Advanced URL Filtering 初始设置过程中安装更新的防火墙设备证书,则无需执行此步骤。

- STEP 8| (使用显式代理服务器部署防火墙时需要)配置用于访问服务器的代理服务器,以便所有配置的内联云分析功能生成请求。可以指定单个代理服务器,并应用于所有 Palo Alto Networks更新服务,包括所有配置的内联云和日志记录服务。
 - 1. (PAN-OS 11.2.3 及更高版本)通过 PAN-OS 配置代理服务器。
 - 选择 Device(设备)>Setup(设置)>Services(服务),然后编辑 Services(服务)详细信息。
 - 指定 Proxy Server (代理服务器)设置并 Enable proxy for Inline Cloud Services (为 Inline Cloud Services 启用代理)。您可以在 Server (服务器)字段中提供 IP 地址或 FQDN。



代理服务器密码必须至少包含6个字符。

Proxy Server	
Server	proxyserver.example.com
Port	8080
User	admin
Password	•••••
Confirm Password	•••••
	Enable proxy for cloud services. This setting is for cloud logging, IoT, AppID Cloud Engine, User Context, and SaaS
	Enable proxy for Inline Cloud Services

3. 单击 OK (确定)。

STEP 9| (可选)验证防火墙与 Advanced DNS Security 云服务的连接状态。

- STEP 10 (可选)监视防火墙上使用 Advanced DNS Security 检测到的 DNS 查询的活动。使用 Advanced DNS Security 实时分析 DNS 响应数据包分析的 DNS Security 类别具有前缀 "adns",后跟类别。例如,adns-dnsmisconfig,其中 "dnsmisconfig"表示支持的 DNS 类别类型。如果 DNS 域类别是通过分析 DNS 请求数据包确定的,则会显示指定的类别,前缀为 "DNS",后跟类别。例如,"dns-grayware"。
 - 1. 访问 Advanced DNS Security 测试域,以验证是否针对给定威胁类型实施了策略操作。
 - 选择 Monitor(监控) > Logs(日志) > Threat(威胁)。您可以根据特定类型的 Advanced DNS Security 域类别过滤日志,例如(category-of-threatid eq adnshijacking),其中变量 adns- hijack 表示已被 Advanced DNS Security 归类为恶意 DNS 劫持尝试的 DNS 查询。日志中提供以下 Advanced DNS Security 威胁类别:

Advanced DNS Security 类别

• DNS 劫持 — adns-hijacking

DNS 劫持域的威胁 ID 为(UTID: 109,004,100)。

• DNS 错误配置 — adns-dnsmisconfig

DNS 错误配置域有三个威胁 ID, 它们对应于 DNS 错误配置域类型的三种变体: dnsmisconfig_zone(UTID: 109,004,200)、dnsmisconfig_zone_dangling(UTID: 109,004,201)和 dnsmisconfig_claimable_nx(UTID: 109,004,202)。您可以通过交叉引用对应于特

定 DNS 错误配置域类型的 Threat-ID 值来约束搜索。例如 (category-of-threatid eq adns-dnsmisconfig) 和 (threatid eq 109004200),其中 109004200 表示由于 DNS 服务器配置问题而没有将流量路由到活动域的 DNS 错误配置域的威胁 ID。

使用 Advanced DNS Security 增强响应分析来分析的 DNS 类别。



您必须运行使用 PAN-OS 11.2 或更高版本的防火墙,才能利用增强的 Advanced DNS Security 实时分析。

- DNS adns-benign
- 恶意软件域 adns-malware
- 命令和控制域 adns-c2
- 网络钓鱼域 adns-phishing
- 动态 DNS 托管域 adns-ddns
- 新注册域 adns-new-domain
- 灰色软件域 adns-grayware
- 寄放域 adns-parked
- 代理规避和匿名程序 adns-proxy
- 广告跟踪域 adns-proxy

如果 DNS 查询在 Advanced DNS Security 的指定超时期限内未完成,将尽可能使用 DNS Security 分类。在这些情况下,使用类别的传统表示法,例如,它将被归类为 dns-malware,而不是 adns-malware,表明使用了 DNS Security 分类值。

- 3. 选择一个日志条目以查看 DNS 查询的详细信息。
- 4. DNS Category (类别)显示在详细日志视图的 Details (详细信息)窗格中。 此外,您还可以看到威胁的其他方面,包括威胁 ID,其中包括源域、特定 威胁类别和其他相关特征,以及关联的 Q 类型,以及使用以下格式的 R 数

- 据: hijacking:<FQDN>:<QTYPE>:<RDATA>,其中 <QTYPE> 表示 DNS 资源记录类
- 型, <RDATA>表示被劫持的 IP 地址。



STEP 11 (可选)检索 Advanced DNS Security 服务检测到的错误配置域和被劫持域的列表。配置错误的域基于添加到 DNS Zone Misconfigurations (DNS 区域错误配置)的面向公众的父级域条目。



从网络中删除的错误配置的域条目不会立即反映在 Advanced DNS Security 指示板的统计信息中。

- 1. 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。
- 选择 Dashboards(指示板) > More Dashboards(更多指示板) > DNS Security,以便打 开 DNS Security 指示板。
- 3. 从 DNS Security 指示板中,参考以下小部件:
 - Misconfigured Domains (配置错误的域) 一 查看与用户指定的面向公众的父级域关联 的不可解析域列表。对于每个条目,都有一个错误配置原因和基于源 IP 的流量命中计 数。

Misconfigured Domains	Misconfigured Reasons		Hits
youtibe.com	QA dnsmisconfig test youtibe.com:192.168.5.78		3
yougube.com	QA dnsmisconfig test yougube.com:192.168.5.77		0
misconfig.test.vnruser1	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.vnruser1		6
misconfig.test.vnruser	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.vnruser		21
misconfig.test.parul	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.parul		30
nisconfig.test.adns123	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.adns123		12
misconfig.test.adns	dnsmisconfig_zone test: misconfig_test.adns		3
Displaying 1 - 7 of 7		Rows 10 V Page	e 1 v of 1 <

• Hijacked Domains(被劫持的域)— 查看由 Advanced DNS Security 确定的被劫持域列 表。对于每个条目,都有一个分类原因和基于源 IP 的流量命中计数。

Hijacked Domains	
Hijacked	Hits
testpanw.com	12
malicious.test.adns	12
hijacking.testvnr.com	18
hijacking.testpanw.com	50
Displaying 1 - 4 of 4	Rows 10 V Page 1 V of1 < >

配置 DNS Security Over TLS

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证
• CN-Selles	

您可以通过解密加密 DNS 请求中包含的 DNS 有效负载,获得对 TLS 请求的 DNS Security 的可见 性和控制能力。然后可以使用包含 DNS 策略设置的安全配置文件配置来处理解密的 DNS 负载。已确定来自 TLS 源的 DNS 请求在威胁日志中的源端口为 853。

- Strata Cloud Manager
- PAN-OS 和 Panorama

配置 DNS Security Over TLS (Strata Cloud Manager)

- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager 应用程序。
- **STEP 2**| 启用 DNS Security 已配置为检查 DNS 请求。如果您想对 TLS 流量的 DNS Security 使用相同 的 DNS Policies (DNS 策略)设置,则可以使用现有的安全配置文件。
- STEP 3 创建一条解密策略规则,该规则包含解密端口 853 上 HTTPS 流量的操作,其中包括 DNS Security over TLS 流量(有关更多信息,请参阅解密最佳实践)。当 DNS Security over TLS 浏 览量已解密时,日志中生成的 DNS 请求将显示为常规的 dns-base 应用程序。
- STEP 4 (可选)在防火墙上搜索活动,查找已使用 DNS Security 处理的已解密 TLS 加密 DNS 查询。
 - 选择 Activity (活动) > Log Viewer (日志查看器),然后选择 Threat (威胁)日志。使用查询生成器根据使用 dns-base 和端口 853 (专用于 DNS Security over TLS 事务)的应用程序进行过滤,例如, app = 'dns-base' AND source_port = 853。
 - 2. 选择日志条目以查看检测到的 DNS 威胁的详细信息。
 - 3. Application (应用程序) 应在日志详细信息视图的 General (常规) 窗格中显示 dnsbase,并在 Source (源) 窗格中显示 Port (端口)。有关威胁的其他相关详细信息显示 在相应的选项卡中。

配置 DNS Security Over TLS (NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama))

STEP 1 | 登录 NGFW。

- **STEP 2**| 启用 DNS Security 已配置为检查 DNS 请求。如果您想对 TLS 流量的 DNS Security 使用相同 的 DNS Policies (DNS 策略)设置,则可以使用现有的安全配置文件。
- STEP 3 创建解密策略规则(类似于以下示例),该规则包含对端口 853 上的 HTTPS 流量进行解密的操作,其中包括基于 TLS 流量的 DNS Security(有关更多信息,请参阅解密最佳实践)。 对 DNS Security over TLS 流量解密时,日志中生成的 DNS 请求将显示为 DNS-Base(基于 TLS)的常规应用程序。



- STEP 4| (可选)在防火墙上搜索活动,查找已使用 DNS Security 处理的已解密 TLS 加密 DNS 查询。
 - 选择 Monitor(监控) > Logs(日志) > Traffic(流量),然后使用 dns-base 和端口 853(专门用于 DNS Security over TLS 事务)根据应用程序进行过滤,例如,(app eq dns-base)和 (port.src eq 853)。
 - 2. 选择日志条目以查看检测到的 DNS 威胁的详细信息。
 - 3. Application (应用程序) 应在日志详细信息视图的 General (常规) 窗格中显示 dnsbase,并在 Source (源) 窗格中显示 Port (端口)。有关威胁的其他相关详细信息显示 在相应的窗口中。

配置 DNS Security Over DoH

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

您可以使用 HTTPS (DoH—[DNS-over-HTTPS]) 对加密 DNS 流量请求中包含的 DNS 负载进行分析 和分类。如果您的组织当前按照 Palo Alto Networks 的建议阻止所有 DoH 请求,则可以脱离该策 略,因为 DNS Security 现在允许您从加密请求中提取 DNS 主机名并应用组织的现有 DNS Security 策略。随着对 DoH 支持的范围不断扩大,这可以让您安全地访问更多网站。通过配置防火墙来解 密源自用户指定的 DNS 解析器列表的 DNS 请求的有效负载,从而启用对 DoH 的 DNS Security 支持,从而提供对一系列服务器选项的支持。然后,您可以使用包含 DNS 策略配置的反间谍软件配置文件配置来处理解密的 DNS 负载。已确定为 DoH 的 DNS 请求在流量日志中标记为 dns-over-https。

- Strata Cloud Manager
- PAN-OS 11.0 及更高版本

配置 DNS Security Over DoH (Strata Cloud Manager)

- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。
- STEP 2 创建自定义 URL 类别列表,其中包括您要启用流入/传出流量的所有 DoH 解析器(您需要 DNS 服务器 URL)。
- STEP 3 创建一条解密策略规则,该规则引用您在上一步中创建的自定义 URL 类别列表。
- STEP 4 | 更新或创建用于检查 DoH 请求的新防间谍软件安全配置文件。
- STEP 5 | 创建或更新安全策略规则,并引用 DNS Security 配置文件和自定义 URL 类别列表 (Manage (管理) > Configuration (配置) > PAN-OS 和 Prisma Access > Security Services (安全服务) > URL Access Management (URL 访问管理)),其中包含 DoH 服务器 的已批准列表。

STEP 6 通过使用 App-ID: dns-over-https 和以下 URL 类别: encrypted-dns, 创建对解密 HTTPS 流量的阻止策略,并阻止自定义 URL 类别列表(在第5步中引用)未明确允许的所有剩余未经批准的 DoH 流量。



如果您已经有阻止 DoH 流量的现有阻止策略,请验证该规则是否位于先前的安全策略规则下,后者用于匹配自定义 URL 类别列表对象中列出的特定 DoH 解析器。

- STEP 7| (可选)在防火墙上搜索已使用 DNS Security 处理的 HTTPS 加密 DNS 查询的活动。
 - 选择 Activity (活动) > Logs (日志) > Log Viewer (日志查看器), 然后选择 Threat (威胁)。
 - 2. 使用 **dns-over-https** 提交基于应用程序的日志查询,例如 app = 'dns-overhttps'。
 - 3. 选择日志条目以查看检测到的使用 DoH 的 DNS 威胁的详细信息。
 - 4. 威胁 Application (应用程序)将显示在详细日志视图的 General (常规) 窗格中。有关威胁的其他相关详细信息显示在相应的窗口中。

配置 DNS Security Over DoH (PAN-OS 11.0 及更高版本)

- **STEP1** 登录 PAN-OS Web 界面。
- STEP 2 创建自定义 URL 类别列表,其中包括您要启用流入/传出流量的所有 DoH 解析器(您需要 DNS 服务器 URL)。
- STEP 3 创建一条解密策略规则,该规则引用您在上一步中创建的自定义 URL 类别列表。
- STEP 4 | 更新或创建用于检查 DoH 请求的新防间谍软件安全配置文件。
- STEP 5
 创建或更新安全策略规则,并引用反间谍软件配置文件和包含已批准 DoH 服务器列表的自定义 URL 类别列表(Objects(对象) > Custom Objects(自定义对象) > URL Category (URL 类别))。
- STEP 6 通过使用 App-ID: dns-over-https 和以下 URL 类别: encrypted-dns, 创建对解密 HTTPS 流量的阻止策略,并阻止自定义 URL 类别列表(在第5步中引用)未明确允许的所有剩余未经批准的 DoH 流量。



如果您已经有阻止 DoH 流量的现有阻止策略,请验证该规则是否位于先前的安全 策略规则下,后者用于匹配自定义 URL 类别列表对象中列出的特定 DoH 解析器。

- STEP 7 (可选)在防火墙上搜索已使用 DNS Security 处理的 HTTPS 加密 DNS 查询的活动。
 - 选择 Monitor(监控) > Logs(日志) > Traffic(流量),并使用 dns-over-https 根据应 用程序进行筛选,例如(app eq dns-over-https)。
 - 2. 选择日志条目以查看检测到的 DNS 威胁的详细信息。
 - 3. Application (应用程序) 应在详细日志视图的 General (常规) 窗格中显示 dns-overhttps,表明这是使用 DNS Security 处理的 DoH 流量。有关威胁的其他相关详细信息显示 在相应的窗口中。

Detailed Log Vie	W					? 🗆
General		Source		Destination		
Session ID Action Action Source Host ID Application Rule UUID Session End Reason Category Device SN	17 allow from-policy dns-over-https CLI-SRV-7-17 70990031-a700-43cf-9627- 03e92e239f39 threat medium-risk	Source User Source Source DAG Country Port Zone Interface NAT IP NAT Port X-Forwarded-For IP	7.0.0.10 United States 39177 trust-7 ethernet1/1 17.0.0.1 7927	Destination User Destination DAG Country Port Zone Interface NAT IP NAT Port	17.0.0.10 United States 5335 untrust-17 ethernet1/2 17.0.0.10 5335	
IP Protocol Log Action	tcp	Details		Captive Portal		Ц
Generated Time Start Time Receive Time Elapsed Time(sec) HTTP/2 Connection Session ID Flow Type	2022/07/20 17:34:05 2022/07/20 17:33:28 2022/07/20 17:34:05 29 15 View Connection Session NonProxyTraffic	Type Bytes Bytes Received Bytes Sent Repeat Count Packets Packets Received	end 441 0 441 1 2 0	Proxy Transaction Decrypted Packet Capture Client to Server Server to Client Symmetric Return Mirrored Tunnel Inspected		
Cluster Name		Packets Sent Dynamic User Group Network Slice ID SD Network Slice ID SST App Category	2 general-internet	MPTCP Options Recon excluded Forwarded to Security Chain		
		App Subcategory App Technology App Characteristic	internet-utility browser-based used-by-malware,has-known- vulnerability	Source Device Category Source Device Profile		

创建域例外和允许 | 阻止列表

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

DNS Security 将为已由 DNS Security 服务分析的域创建威胁签名。对于这些已知域,收到 DNS 查询时会引用签名。在某些情况下,由于域中存在某些特征或域的质量问题,签名可能会错误地将域归类为威胁。在这种情况下,您可以添加签名例外来绕过这些误报。如果存在被归类为恶意的已知安全域(例如内部域),您可以添加将绕过任何 DNS 分析的域列表。如果您的组织使用第三方威胁源作为综合威胁情报解决方案的一部分,则还可以在 DNS Security 配置文件中以外部动态列表(EDL)的形式引用这些源。

- Strata Cloud Manager
- PAN-OS 和 Panorama

创建域例外和允许 | 阻止列表 (Strata Cloud Manager)

- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。
- STEP 2 在出现误报的情况下添加域覆盖。
 - 选择 Manage (管理) > Configuration (配置) > NGFW 和 Prisma Access > Security Services (安全服务) > DNS Security,并选择要修改的 DNS Security 配置文件。
 - 2. Add Override(添加覆盖)或 Delete(删除)以根据需要修改域列表条目。每个附加条目 都需要域和描述。

Description	

3. 单击 OK (确定) 以保存修改的 DNS Security 配置文件。

- STEP 3 | 引用外部动态列表 (EDL) 作为 DNS Security 配置文件的一部分,以导入第三方威胁源。
 - 创建基于域的外部动态列表(Manage(管理) > Configuration(配置) > NGFW 和 Prisma Access > Objects(对象) > External Dynamic Lists(外部动态列表))。有关 EDL 的更多信息,请参阅外部动态列表。
 - 2. 选择 Manage (管理) > Configuration (配置) > NGFW 和 Prisma Access > Security Services (安全服务) > DNS Security。
 - 3. 在 External Dynamic Lists(外部动态列表)面板中,选择域列表 EDL 并提供 Policy Action(策略操作)和 Packet Capture(数据包捕获)设置。在 Apply to Profiles(应用 到配置文件)中,选择您想要应用 EDL 域列表的 DNS Security 配置文件。
 - 4. 完成更新后, Save (保存) 更改。

创建域例外和允许 | 阻止列表 (NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama))

PAN-OS 10.0 及更高版本提供了附加选项,可以通过反间谍软件安全配置文件明确添加允许的域。如果已批准的域来源触发 DNS Security 的误报响应,您可以添加域/FQDN 条目。

- PAN-OS 10.0 及更高版本
- PAN-OS 9.1

创建域缓存和允许 | 阻止列表 (PAN-OS 10.0 及更高版本)

登录 NGFW。

(可选)在发生误报时添加域签名例外。

- 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
- 2. 选择要修改的配置文件。
- 3. Add (添加) 或修改要从中排除威胁签名的防间谍软件配置文件, 然后选择 DNS Exceptions (DNS 例外)。
- 4. 通过输入名称或 FQDN 搜索要排除的 DNS 签名。
- 5. 选中要从执行中排除的 DNS 签名的各 Threat ID (威胁 ID) 复选框。

	Name Default_Profile Description		
Signatur	e Policies Signature Exce	eptions DNS Policies DNS Exceptions	
-	also Propositional Last		
	- 1001	0000007108	
0.44			
DNS Sign	ature Exceptions		
(evas	ion		1 item) →
~			
ENABLE	THREAT ID A	DOMAIN/FQDN	THREAT NAME
ENABLE	THREAT ID ^ 193742436	DOMAIN/FQDN evasion.fm	generic:evasion.fm
ENABLE	THREAT ID 193742436 48958773	DOMAIN/FQDN evasion.fm evasion-croisiere.com	generic:evasion.fm generic:evasion-croisiere.com
ENABLE	THREAT ID 193742436 48958773 20350128	EVASION-ONLINE.com	generic:evasion.fm generic:evasion-croisiere.com generic:EVASION-ONLINE.com
ENABLE	THREAT ID 193742436 48958773 20350128 48956334	EVASION-ONLINE.com evasion-croisiere.com EVASION-ONLINE.com	generic:evasion.fm generic:evasion-croisiere.com generic:EVASION-ONLINE.com generic:evasion-tech.com
ENABLE	THREAT ID 193742436 48958773 20350128 48956334	evasion.fm evasion.croisiere.com EVASION-ONLINE.com evasion-tech.com	generic:evasion.fm generic:evasion-croisiere.com generic:EVASION-ONLINE.com generic:evasion-tech.com
ENABLE	THREAT ID 193742436 48958773 20350128 48956334	evasion.fm evasion.croisiere.com EVASION-ONLINE.com evasion-tech.com	generic:evasion.croisiere.com generic:EVASION-ONLINE.com generic:evasion-tech.com

6. 单击 **OK**(确定)以保存新的或修改过的反间谍软件配置文件。

添加允许列表以指定要明确允许的 DNS 域/FQDN 的列表。

- 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
- 2. 选择要修改的配置文件。
- 3. Add (添加) 或修改要从中排除威胁签名的防间谍软件配置文件, 然后选择 DNS Exceptions (DNS 例外)。
- 4. 要 Add (添加)新的 FQDN 允许列表条目,请提供 DNS 域或 FQDN 位置和说明。

Name	Default_Profile				
Description					
Signature Policies	Signature Exceptions DNS	Policies DN	IS Exceptions	Inline Cloud Analysis	
ONS Domain/FQDN Al	low List				
DOMAIN/FQDN			DESCRIPTION		
example.email.pal	altonetworks.com		Domain example	description.	
⊕ Add ⊖ Delete					
⊕ Add ⊖ Delete					(100) -a
⊕ Add ⊖ Delete		10mmm * 10mm		THE ALL MADE	- 1100 - 4
+ Add O Delete		atreast right		Tradition in the	ten a



5. 单击 OK (确定) 以保存新的或修改过的反间谍软件配置文件。

创建域缓存和允许 | 阻止列表 (PAN-OS 9.1)



登录 NGFW。

(可选)在发生误报时添加域签名例外。

- 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
- 2. 选择要修改的配置文件。
- **3.** Add (添加) 或修改要从中排除威胁签名的防间谍软件配置文件, 然后选择 DNS Signatures > Exceptions (DNS 签名 > 例外)。
- 4. 通过输入名称或 FQDN 搜索要排除的 DNS 签名。
- 5. 选择要从执行中排除的 DNS 签名的 DNS Threat ID (DNS 威胁 ID)。

fault_Profile DNS Signatures xceptions	Name	10 items 🚭 🔀
DNS Signatures xceptions	Name	10 items 🚭 🔀
DNS Signatures	Name	10 items 🚭 🔀
xceptions	Name	10 items 🔿 🗙
	Name	FQDN
	generic:evasion.fm	evasion.fm
	generic:evasion-musicale.fr	evasion-musicale.fr
	generic:pass-evasion.com	pass-evasion.com
	generic:chat-evasion.fr	chat-evasion.fr
	generic:evasion-equateur.com	evasion-equateur.com
	generic:CANOETIERCE-EVASION.com	CANOETIERCE-EVASION.com
	generic:evasion-graphic.fr	evasion-graphic.fr
	generic:evasion-croisiere.com	evasion-croisiere.com
	generic:EVASION-ONLINE.com	EVASION-ONLINE.com
	generic:evasion-tech.com	evasion-tech.com
		generic:pass-evasion.com generic:chat-evasion.fr generic:evasion-equateur.com generic:CANOETIERCE-EVASION.com generic:evasion-croisiere.com generic:EVASION-ONLINE.com generic:evasion-tech.com

6. 单击 **OK**(确定)以保存新的或修改过的反间谍软件配置文件。

测试域

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

Palo Alto Networks 提供以下 DNS Security 测试域,以根据 DNS 类别验证您的策略配置。

STEP 1 访问以下测试域,以验证是否针对给定威胁类型实施了策略操作:

DNS Security

- C2 test-c2.testpanw.com
- DNS 隧道 test-dnstun.testpanw.com
- DGA test-dga.testpanw.com
- 动态 DNS* test-ddns.testpanw.com
- 恶意软件 test-malware.testpanw.com
- 新注册域* test-nrd.testpanw.com
- 网络钓鱼* test-phishing.testpanw.com
- 灰色软件* test-grayware.testpanw.com
- 寄放域* test-parked.testpanw.com
- 代理规避和匿名程序* test-proxy.testpanw.com
- Fast Flux* test-fastflux.testpanw.com
- 恶意 NRD* test-malicious-nrd.testpanw.com
- NXNS 攻击* test-nxns.testpanw.com
- Dangling* test-dangling-domain.testpanw.com
- DNS 重新绑定* test-dns-rebinding.testpanw.com
- DNS 渗透* test-dns-infiltration.testpanw.com
- 通配符滥用* test-wildcard-abuse.testpanw.com
- 策略性过期* test-strategicly-aged.testpanw.com
- 被入侵的 DNS* test-compromised-dns.testpanw.com
- 广告跟踪* test-adtracking.testpanw.com
- CNAME 隐藏* test-cname-cloaking.testpanw.com
- 勒索软件* test-ransomware.testpanw.com
- Stockpile * test-stockpile-domain.testpanw.com
- 域名抢注* test-squatting.testpanw.com
- 子域名信誉* test-subdomain-reputation.testpanw.com



PAN-OS 9.1 中不支持带有*的测试域。

Advanced DNS Security

访问以下测试域,以验证是否针对给定威胁类型实施策略操作:

• DNS 错误配置域(可声明) — http://test-dnsmisconfig-claimable-nx.testpanw.com

在访问域之前,应将以下测试域测试用例添加到 testpanw.com 的 DNS 服务器区域文件中。这些 测试用例与 Advanced DNS Security 签名匹配,并将生成相应的日志。验证针对给定威胁类型的 策略操作是否正在执行。

表 1: DNS 错误配置域(区域无关联)测试用例

主机	记录类型	记录数据
*.test-dnsmisconfig-zone- dangling.testpanw.com	Α	1.2.3.4

表 2: 劫持域测试用例

主机	记录类型	记录数据
test-ipv4.hijacking.testpanw.com	А	1.2.3.5
*.test-ipv4-wildcard.hijacking.testpanw.com	А	1.2.3.6
test-ipv6.hijacking.testpanw.com	AAAA	2607:f8b0:4005:80d::2005
test-cname-rrname.hijacking.testpanw.com	CNAME	1.test-cname-wc.hijacking.testpanw.com
test-cname-rrname- wc.hijacking.testpanw.com	CNAME	1.test-cname- wildcard-1.hijacking.testpanw.com
*.test-cname-rrname-sub- wc.hijacking.testpanw.com	CNAME	2.test-cname-wc.hijacking.testpanw.com
test-ns-rrname.hijacking.testpanw.com	NS	test-ns.hijacking.testpanw.com
test-ns-rrname-rdata- wc.hijacking.testpanw.com	NS	1.test-ns-wc.hijacking.testpanw.com
1.test-ns-rrname-sub- wc.hijacking.testpanw.com	NS	test-ns.hijacking.testpanw.com
test-rrname-wc.hijacking.testpanw.com	NS	test-ns-2.hijacking.testpanw.com

对于 NS 记录,必须使用以下选项:"dig +trace NS"

STEP 2 | 通过监视活动验证 DNS 查询请求是否已由 DNS Security 处理。

测试与 DNS Security 云服务的连接

在何处可以使用?	需要提供什么?
 NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

DNS Security

验证您的防火墙与 DNS Security 服务的连接。如果无法访问该服务,请验证以下域是否被阻止: dns.service.paloaltonetworks.com。

STEP 1| 访问防火墙 CLI。

STEP 2 使用以下 CLI 命令验证您的防火墙与 DNS Security 服务的连接可用性。

```
show dns-proxy dns-signature info
```

例如:

```
show dns-proxy dns-signture info Cloud URL:
dns.service.paloaltonetworks.com:443 Telemetry URL:
io.dns.service.paloaltonetworks.com:443 Last Result:None Last
Server Address:Parameter Exchange:Interval 300 sec Allow List
Refresh:Interval 43200 sec Request Waiting Transmission:0 Request
Pending Response:0 Cache Size:0
```

如果您的防火墙与 DNS Security 服务建立了有效连接,则服务器详细信息将显示在响应输出中。

STEP 3 检索指定域的事务详细信息,例如延迟、TTL 和签名类别。

在防火墙上使用以下 CLI 命令查看有关域的详细信息:

test dns-proxy dns-signature fqdn

例如:

```
test dns-proxy dns-signature fqdn www.yahoo.com DNS
Signature Query [ www.yahoo.com ] Completed in 178 ms
DNS Signature Response Entries:2 Domain Category GTID TTL
```

*.yahoo.com Benign 0 86400 www.yahoo.com Benign 0 3600

Advanced DNS Security

验证您的防火墙与 Advanced DNS Security 服务的连接。如果您无法访问该服务,请确认以下域名 未被阻止: adv-dns.service.paloaltonetworks.com。如果您手动配置区域 Advanced DNS Security 服务器,则可能需要验证特定的区域域名也已解除阻止。

验证防火墙与 Advanced DNS Security 云服务的连接状态。

在防火墙上使用以下 CLI 命令查看连接状态。

show ctd-agent status security-client

例如:

show ctd-agent status security-client ...Security Client ADNS(1) Current cloud server: ga.adv-dns.service.paloaltonetworks.com:443 Cloud connection: connected Config:Number of gRPC connections:2, Number of workers:8 Debug level:2, Insecure connection: false, Cert valid: true, Key valid: true, CA count:306 Maximum number of workers:12 Maximum number of sessions a worker should process before reconnect:10240 Maximum number of messages per worker:0 Skip cert verify: false Grpc Connection Status: State Ready (3), last err rpc error: code = Unavailable desc = unexpected HTTP status code received from server:502 (Bad Gateway); transport: received unexpected content-type "text/html" Pool state:Ready (2) last update:2024-01-24 11:15:00.549591469
-0800 PST m=+1197474.129493596 last connection retry:2024-01-23 00:03:09.093756623 -0800 PST m=+1070762.673658768 last pool close:2024-01-22 14:15:50.36062031 -0800 PST m=+1035523.940522446 Security Client AdnsTelemetry(2) Current cloud server: io-ga.advdns.service.paloaltonetworks.com:443 Cloud connection: connected Config:Number of gRPC connections:2, Number of workers:8 Debug level:2, Insecure connection: false, Cert valid: true, Key valid: true, CA count:306 Maximum number of workers:12 Maximum number of sessions a worker should process before reconnect:10240 Maximum number of messages per worker:0 Skip cert verify: false Grpc Connection Status:State Ready (3), last err rpc error: code = Internal desc = stream terminated by RST STREAM with error code:PROTOCOL ERROR Pool state:Ready (2) last update:2024-01-24 11:25:58.340198656 -0800 PST m=+1198131.920100772 last connection retry:2024-01-23 00:03:36.78141425 -0800 PST m=+1070790.361316421 last pool close:2024-01-22 14:24:26.954340157 -0800 PST m= +1036040.534242289 ...

验证 Security Client AdnsTelemetry(2) 和 Security Client ADNS(1) 的云连 接状态是否显示活动连接。

为简洁起见,上述 CLI 输出进行了截短。

如果您无法连接到 Advanced DNS Security 云服务,请确认高级 DNS 服务器未被阻

止: dns.service.paloaltonetworks.com。

配置查找超时

在何处可以使用?	需要提供什么?
 NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

DNS Security

如果防火墙因连接问题无法在指定时间内检索到签名裁决,则包含所有后续 DNS 响应在内的请求 都将通过。您可以通过检查平均延迟时间来验证这些请求是否都在配置时段内。如果平均延迟时间 超出配置时段,请考虑更新设置,设置一个比平均延迟时间更大的值,从而阻止请求超时。

STEP 1| 在 CLI 中,发出以下命令以查看平均延迟时间。

show dns-proxy dns-signature counters

默认超时为100毫秒。

STEP 2 向下滚动输出到签名请求 API 标题下的延迟部分,验证平均延迟时间是否在定义的超时时段内。此延迟时间表示 DNS Security 服务检索签名裁决所花费的平均时间量。关于各延迟时段的其他延迟统计数据可能低于平均值。

Signature query API: . . [latency] : max 1870 (ms) min 16(ms)
avg 27(ms) 50 or less :47246 100 or less :113 200 or less :25 400
or less :15 else :21

- STEP 3| 如果平均延迟时间一律高于默认超时值,您可以增加设置,使请求位于规定时段内。选择 Device(设置)>Content-ID,并更新 Realtime Signature Lookup(实时签名查询)设置。
- STEP 4 | 提交更改。

Advanced DNS Security

STEP 1 使用以下调试 CLI 命令查看 Advanced DNS Security 请求的往返时间记录(以毫秒为单位)。 它们分布在 0ms 到 450ms 的延迟范围内。您可以使用它来确定 NGFW 理想的最大延迟设置。

admin@PA-VM debug dataplane show ctd feature-forward stats

在响应输出中,导航到 PAN_CTDF_DETECT_SERVICE_ADNS 部分。

PAN_CTDF_DETECT_SERVICE_ADNS cli_timeout:1 req_total:2
 req_timed_out:0 Hold: adns rtt>=0ms:0 adns rtt>=50ms:2 adns
 rtt>=100ms:0 adns rtt>=150ms:0 adns rtt>=200ms:0 adns rtt>=250ms:0
 adns rtt>=300ms:0 adns rtt>=350ms:0 adns rtt>=400ms:0 adns
 rtt>=450ms:0

STEP 2 配置 Advanced DNS 签名的查找超时设置最大值。如果超过该值,DNS 响应会通过,而不使用 Advanced DNS Security 进行分析。仍应用通过定期内容更新传递的 DNS 签名(及其相关策略),或属于配置的 EDL(外部动态列表)或 DNS 例外的 DNS 签名(及其相关策略)。

- 1. 选择 Device (设备) > Setup (设置) > Content-ID > Advanced DNS Security。
- 2. 指定更新的 Advanced DNS 签名的查找超时设置最大值(毫秒)。默认值为 100ms,这是 推荐设置。
- 3. 单击 OK (确定) 以确认您的更改。

或者,您可以使用以下 CLI 命令配置 Advanced DNS Security 超时值。您可以按 100ms 的增量 设置 100-15,000ms 范围内的值。默认值为 100ms,这是推荐设置。

admin@PA-VM#set deviceconfig setting adns-setting max-latency <timeout_value_in_milliseconds>

例如:

admin@PA-VM# set deviceconfig setting adns-setting max-latency 500

您可以使用以下 CLI 命令检查当前超时配置(请参阅输出中的 max-latency 条目)。

```
admin@PA-VM show config pushed-template ... }
  deviceconfig { setting { dns { dns-cloud-server dns-
  qa.service.paloaltonetworks.com; } adns-setting { max-latency
  100; } } ...
```

绕过 DNS Security 订阅服务

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

在存在延迟问题或其他网络问题的情况下,可以绕过 DNS Security 查询。



在发生误报的情况下, Palo Alto Networks 建议创建特定的例外,而不是绕过 DNS Security 查询。

- 云端管理
- PAN-OS 和 Panorama

绕过 DNS Security 订阅服务 (Strata Cloud Manager)

- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。
- STEP 2
 转到 Manage (管理) > Configuration (配置) > NGFW 和 Prisma Access > Security

 Services (安全服务) > DNS Security (DNS 安全),并选择相关的 DNS Security 配置文件。
- STEP 3 配置 DNS Security 签名策略设置以绕过 DNS Security 查询。对于每个 DNS 类别, 将 Action (操作)设置为 Allow (允许),将 Packet Capture (数据包捕获)设置为 Disabled (禁用)。下面, DNS Security 类别已配置为绕过 DNS Security 查询。

DNS Categories (9)				
Name	Location	Source	Action	Packet Capture
V DNS Security (9)				A
Grayware Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	allow	disable
Newly Registered Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	default (allow)	disable
Parked Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	default (allow)	disable
Proxy Avoidance and Anonymizers	Predefined	Palo Alto Networks Content	allow	disable
Ad Tracking Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	default (allow)	disable
Command and Control Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	allow	disable
Dynamic DNS Hosted Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	default (allow)	disable
Phishing Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	allow	disable
Malware Domains	Predefined	Palo Alto Networks Content	allow	disable 👻
Default Action				,

STEP 4 | 在 Overrides (覆盖) 部分,验证是否不存在任何条目;如有必要,请删除所有 Domain/ FQDN (域/FQDN)覆盖。

STEP 5 | 单击 **OK**(确定)以保存 DNS Security 配置文件。

绕过 DNS Security 订阅服务 (NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama))

PAN-OS 10.0 及更高版本支持可单独配置的 DNS 签名源,这使您能够为给定签名源定义单独的策略操作以及日志严重性级别。这要求您为每个可用的 DNS 签名源配置策略操作和日志严重性,以 绕过 DNS Security。此外,您还必须删除 DNS 例外条目,才能完全绕过 DNS Security。在 PAN-OS 9.1 上,您只需将 Palo Alto Networks DNS Security 的策略操作设置为"允许"操作。

- PAN-OS 10.0 及更高版本
- PAN-OS 9.1

绕过 DNS Security 订阅服务(PAN-OS 10.0 及更高版本)

STEP 1| 登录 NGFW。

- **STEP 2** | 配置 DNS Security 签名策略设置以绕过 DNS Security 查询。
 - 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
 - 2. 选择包含活动 DNS Security 策略设置的配置文件。
 - 3. 选择 DNS Policies (DNS 策略)选项卡。
 - 4. 对于每个 DNS 类别,将日志严重性设置为 None (无),将策略操作设置为 Allow (允许),并将数据包捕获设置为 Disable (禁用)。下面,DNS Security 类别已配置为绕过 DNS Security 查询。

					U
Name	DNS-Security-Disabled				
Description					
ignature Policies	Signature Exceptions	DNS Policies DNS E	xceptions Inline Cloud	Analysis	
NS Policies					
: DNS Security					
Ad Tracking Doma	ins	none	allow	disable	
Command and Co	ntrol Domains	none	allow	disable	
Dynamic DNS Ho	sted Domains	none	allow	disable	_
Grayware Domain	IS	none	allow	disable	
Malware Domains	÷	none	allow	disable	
Parked Domains		none	allow	disable	
Phishing Domains		none	allow	disable	
Proxy Avoidance a	and Anonymizers	none	allow	disable	
Newly Registered	Domains	none	allow	disable	
					- F
NS Sinkhole Settings					
Sinkhole IPv	4 Palo Alto Networks Sinkhole	IP (sinkhole.paloaltonetwork	s.com)		
Sinkhole IPve	hole IPv6 Loopback IP (::1)				
lock DNS Record Type	25				
	SVCB		s	ANY	

STEP 3 | 选择 DNS Exceptions (DNS 例外)并删除所有 DNS Domain/FQDN Allow List (DNS 域/ FQDN 允许列表)条目。

Signature Policies Signature Exceptions DNS Policies D	IS Exceptions Inline Cloud Analysis
DNS Domain/FQDN Allow List	
DOMAIN/FQDN	DESCRIPTION
Add Delete	

STEP 4| 单击 OK (确定) 以保存防间谍软件配置文件。

绕过 DNS Security 订阅服务 (PAN-OS 9.1)

STEP 1| 登录 NGFW。

- **STEP 2** | 配置 DNS Security 签名策略设置以绕过 DNS Security 查找。
 - 选择 Objects (对象) > Security Profiles (安全配置文件) > Anti-Spyware (防间谍软件)。
 - 2. 选择包含活动 DNS Security 策略设置的配置文件。
 - 3. 选择 DNS Signatures (DNS 签名)选项卡。
 - 4. 在 Policies & Settings (策略和设置)下,将 Palo Alto Networks DNS Security 的策略操 作设置为 Allow (允许)操作。

Anti-Spyware Profile					⊘ =
Name DN	NS-Security-Disabled				
Description					
Rules Exceptions	DNS Signatures				
Policies & Settings E	Exceptions				
DNS Signature Policie	es				
DNS Signature Sou	irce	Action on DNS Queries	Packet Capture		
Palo Alto Networks	Content DNS Signatures	sinkhole	disable		
Palo Alto Networks	DNS Security	allow	disable		
		alert	1		
		allow			
🕂 Add 🗖 Delete		block			
		sinkhole			- 1
DNS Sinkhole Setting	js				
Sinkhole IPv	4 Palo Alto Networks Sinkh	ole IP (sinkhole.paloaltonetworks.com)			~
Sinkhole IPv	6 IPv6 Loopback IP (::1)			1	r
					- 1
			(OK Cancel	

STEP 3 单击 OK (确定) 以保存防间谍软件配置文件。

TECH**DOCS**

监控 DNS Security 订阅服务

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

Palo Alto Networks 提供了几个选项来监控 DNS Security 和 Advanced DNS Security 活动,以适应一系列依赖 DNS Security 订阅服务和相关流量数据的产品的情报检索。根据产品平台的不同,您可以访问提供 DNS 请求统计信息和使用趋势(包括网络活动上下文)的高级指示板,以日志数据的形式访问特定用户的特定 DNS 请求详细信息。

您还可以通过 Strata Cloud Manager 命令中心查看 DNS Security 订阅服务如何与其他 Palo Alto Networks 应用程序和安全服务集成,以保护组织免受威胁,并全面了解部署的整体运行状况。命令中心就是您的 NetSec 主页,在交互式可视指示板中全面概述您的网络运行状况、安全性和效率,具有多个数据方面,以便您进行一目了然地评估。

有关 DNS Security 订阅服务操作的更多具体细节,指示板提供对网络 DNS 查询数据的查看,以及 深入查看各种 DNS 趋势的能力。每个指示板卡都以图形报告格式提供了 DNS 请求和响应处理和分 类的独特视图。这使您可以一目了然地看到贵组织的 DNS 使用情况统计信息的高级视图。它还提 供 Advanced DNS Security 服务检测到的错误配置域和被劫持域的列表,使您能够更正任何 DNS 配 置错误。配置错误的域基于添加到 DNS 区域配置错误列表中面向公众的父级域条目。

您还可以查看处理 DNS 请求时自动生成的日志。这些事件文件带有时间戳,在配置为执行时,根据 DNS 类别日志配置提供审计跟踪。DNS 日志条目可以包含有关 DNS 请求的各种详细信息,包括关联域构成的 DNS 威胁的性质,以及检测到威胁时采取的行动。

Palo Alto Networks 提供了几种方法,用于根据您的平台监控 DNS Security 活动。

- Strata Cloud Manager 命令中心
- 查看 DNS Security 指示板
- 查看通过我的网络的 DNS 查询的 DNS Security 日志

查看 DNS Security 指示板

在何处可以使用?	需要提供什么?
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证

DNS Security 指示板显示 Advanced DNS Security 和 DNS Security 订阅服务生成的统计数据,以快速、直观的方式评估您组织的 DNS 使用情况。查看并深入了解您网络中发现的各种 DNS 趋势。每个指示板卡片都提供了一个独特的视图,以了解如何处理和分类 DNS 请求。选择指示板卡片可更改指示板的上下文或查看有关特定趋势、域或统计数据的更多信息。

DNS Security 指示板可在 Prisma Access 和 AIOps for NGFW 上使用。您可以与 DNS Security 指示板 卡片 交互以更改指示板的上下文或查看有关特定趋势、域或统计数据的更多信息。您还可以自定 义格式,以显示相关数据点的当前趋势或历史数据。

- Strata Cloud Manager
- AIOps for NGFW 免费版

DNS Security 指示板卡片

在何处可以使用?	需要提供什么?		
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增 强功能支持)或 DNS Security 许可证 		
Prisma Access (Managed by Panorama)	□ 高级威胁防护或威胁防护许可证		
• NGFW (Managed by Strata Cloud Manager)			
• NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama)			
• VM-SERIES			
CN-Series			

填充 DNS Security 指示板的卡片是交互式的,允许您查看其他详细信息,或转到特定请求、事件和域的列表,因为它与内容的显示方式有关。

以下列表提供了 DNS Security 指示板卡片的概述:

卡片名称	说明			
DNS 请求	显示 DNS Security 处理过的 DNS 请求总数。			
		DNS Requests		
		16,342 20% more requests seen today		
	 该折线图根据 定自定义时间 DNS 类别和打 	居用户定义的时间范围 可范围将相应地更新折 操作过滤器不会改变卡	图示 DNS 请求的数量。指 线图。 5片内容。	
恶意 DNS 请求	显示堆叠条形图,其中显示已根据当前可用的恶意类型进行分类的 DNS 请求。总数显示在左上角,而分类变量的细目如下所示 Malicious DNS Requests			
	7,	073	45% of your DNS requests are malicious	
	• Mal	ware	# Count (%)	
	Com	mand and Control	# Count (%)	
	• Gray	/ware	# Count (%)	
	 ・ 该折线图根据 定自定义时间 ・ DNS 类别和 	居用户定义的时间范围 可范围将相应地更新折 操作过滤器不会改变卡	图示 DNS 请求的数量。指 线图。 5片内容。	
订阅	显示网络中具有 配备 DNS Secur 整列表的链接。	活动 DNS Security 订 ity 或具有已过期订阅	阅的设备数量。还会显示未 的设备百分比,并且包含完	

卡片名称	说明			
		Subscription Explain what DNS is - what it does and how it adds value to everything. Learn More		
		45% devices do not have license See List of Devices		
	 您可以选择 列表。 此卡片显示 响。 	See a List of Devices(查看设备列表)以查看完整 当前订阅状态的快照 — 过滤器选项没有任何影		
高风险 DNS 类别趋势	显示趋势图,其中显示基于 DNS 类别或在可观察时间范围内应用于 DNS 请求的操作的 DNS 请求细分。			
	Examine the trend of high-trik DNS requests a	condition to DAS category. Very were detained to the detained and and and and and and and and and an		
	 使用单选按结 将鼠标悬停在 开一个显示 指定自定义目 DNS 类别和 其从图表中提 	钮选择 DNS 类别或操作趋势图。 在表示数据类型的蒸汽图中的线段上,以隔离并打 DNS 请求数或执行的操作类型的弹出窗口。 时间范围将相应地更新趋势图。 操作过滤器突出显示卡片中的选定变量,但不会将 删除。		
不同操作的 DNS 类别分布	显示一个流程图 分布可视化图表 • 将鼠标悬停在 的操作数。 指定自定义时	图,其中提供了针对高风险 DNS 类别所采取操作的 長。次级表显示对低优先级 DNS 类别执行的操作。 在特定流上可打开一个弹出式窗口,显示指定类型 时间范围会相应地更新流程图。		

卡片名称	说明				
	• DNS 类别和操作过滤器不会改变卡片内容。				
	High Risk DNS Category Distribution across Actions				
	Examine the action taken on DNS requests in each D	R 2	MALICOUS		
	MALWARE (COUNT)		ALLOW (COUNT) Category Malware	Allow Blocked Sinkhole 423 423 423	
	PHISHING (COUNT)		Phishing C2 Gravware	423 423 423 423 423 423 423 423 423	
	C2 (COUNT)		BLOCKED OTHERS (COUNT)		
	GRAYWARE (COUNT))		Category Exception Li Parked	Allow Blocked Sinkhole st 423 423 423 423 423 423 423	
	OTHERS		Proxy Dynamic DN	423 423 423 IS 423 423 423	
	(COUNT)		(COUNT) Newly Negls	iered 423 423 423	
	 整体页面设置 将鼠标悬停在 单击域可查看 根据所选 DNS 类 	的小部件还决定 条形图上可查看(DNS 分析详细信 别,显示在您的	显示哪些域。 使用情况统计信则 息。 网络、行业,以	急。 及在其他行业内 使用体况上行业	
	有到的项数重以及总数。元许忽将忽组织的 DNS 使用情况与11 业内的其他组织以及全球收集的数据进行比较,包括仅在您的网络中发现的域请求的列表。				
	Learn more about the domains accessed in your net	work. See how your organization's domain access trend	s compare to those of other organizations.		
	34.8K	5.2K	Domains seen in same industry 443	Domains seen in other industries	
前 10 个试	• 此卡片中列出的域包括所有 DNS 类别,而不考虑 DNS 类别和操作过滤器。只有时间范围会更新卡片内容。				
用 Ⅳ 1 3	现的行动。您可 取的行动。您可 息和相关日志。 求)以查看已访问	水取多的前10个的 以通过单击相应的 选择 View All DN 问域的完整列表。	或的列衣,以及]图标来查看域的 S Requests(查表	DINS 采加和木 的更多详细信 看所有 DNS 请	

卡片名称	说明							
	TOP 10 DOMAINS							
	View your top 10 most accessed domains. Check the category of the domains and make sure you're taking the appropriate action against them							
	Domain Name	DNS Category	Action Taken 🔸					
	domian.com	Malware	450 • 300 • 100 • 50					
	universal101.com	C2	350 • 300 • 100 • 50					
	paloaltonetworks.com on this domain	Phising	450 • 300 • 100 • 50					
	domian.com	Grayware	450 • 300 • 100 • 50					
	domian.com	Exceptions List	450 • 300 • 100 • 50					
	domian.com	Malware	450 • 300 • 100 • 50					
	domian.com	Parked	450 • 300 • 100 • 50					
	domian.com	C2	450 • 300 • 100 • 50					
			Vie	w All DNS Requests >				
DNS 解析器	 此卡片中列出的域包 操作过滤器。只有时 单击域可查看 DNS 分 提供两个列表,分别显示 	括所有 DNS 间范围会更新 分析详细信息 示网络中解材	类别,而不考虑 DNS 新卡片内容。 、。 所度最高的恶意域和解材	类别和 				
	低的域。							
	Monitor malicious and suspicious DNS resolution activity in your network. View the top DNS resolvers that resolve to malicious domains and the resolvers that are resolving a suspiciously low number of DNS requests.							
	TOP DNS RESOLVER IPS RESOLVING TO MALICIOUS DOMAINS		LEAST REQUESTED DNS RESOLVERS					
	Total Requests : #Count Malicious Domains : #Count	View More details	Total Requests : #Count Malicious Domains : #Count	L.B				
	135.156.2.23 Total Requests : #Count Malicious Domains : #Count	D. III	124.168.2.234 Total Requests : #Count Malicious Domains : #Count	Da⊞				
	164.123.235.2 Total Requests : #Count Malicious Domains : #Count	B.⊞	134.168.233.255 Total Requests : #Count Malicious Domains : #Count	₿₩				
	• 单击 DNS 解析器以查	至看 DNS 分	忻详细信息。					
卡片名称	说明							
----------------------------------	--	--	------	--	--	--	--	--
配置错误的域 (Advanced DNS Security)	提供与用户指定的面向公众的父级域关联的不可解析域的列表。 对于每个条目,都有一个错误配置原因和基于源 IP 的流量命中计数。							
	Misconfigured Domains							
	Misconfigured Domains	Misconfigured Reasons	Hits					
	youtibe.com	QA dosmisconfig test youtibe.com:192.168.5.78	3					
	misconfig test voruser 1	dismisconing test yougube.com.192.166.5.77	6					
	misconfig.test.vnruser	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.vnruser	21					
	misconfig.test.parul	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.parul	30					
	misconfig.test.adns123	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.adns123	12					
	misconfig.test.adns	dnsmisconfig_zone test: misconfig.test.adns	3					
	Displaying 1 - 7 of 7	Rows 10 V Page 1 V of1 <>						
被劫持的域 (Advanced DNS Security)	送提供由 Advanced DNS Security 确定的被劫持域列表。对于每日,都有一个分类原因和基于源 IP 的流量命中计数。							
	Hijacked	Hits						
	testpanw.com	12						
	malicious.test.adns 12							
	hijacking testvnr.com 18							
	hijacking.testpanw.com 50							
	Displaying 1 - 4 of 4 Rows 10 V Page 1 V of 1							

查看 DNS Security 指示板 (Strata Cloud Manager)

- STEP 1| 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到 中心的 Strata Cloud Manager。
- **STEP 2**| 选择 **Dashboards**(指示板) > **More Dashboards**(更多指示板) > **DNS Security**,以便打开 DNS Security 指示板。

- STEP 3 | 从指示板中,使用可用的下拉列表配置过滤器选项。
 - 按时间范围筛选 选择 Last hour (前一个小时)、Last 24 hours (过去 24 小时)、Last 7 days (过去 7 天)或 Last 30 days (过去 30 天),以便显示特定时间范围内的数据。
 - 按 DNS 类别过滤 选择 Select All (全选)、Malware (恶意软件) Command and Control (命令和控制)、Phishing (网络钓鱼)、Grayware (灰色软 件)、Exceptions List (例外列表)、Newly Registered (新注册)、Dynamic DNS (动 态 DNS)、Proxy (代理)、Parked (寄放)、Benign (良性)和 Ad Track (广告跟 踪),以便根据 DNS 类型过滤数据集。



Palo Alto Networks 根据 PAN-DB 和 Alexa 的指标维护的明确允许域的列表。可以经常访问这些允许域列表,且该列表已知没有恶意内容。

- 3. 按 DNS 操作筛选 选择 Allow (允许)、Block (阻止)和 Sinkhole,以便根据 DNS Security 配置文件操作设置对 DNS 查询执行的操作进行筛选。
- STEP 4| (可选)您还可以下载、共享和计划活动报告。
- STEP 5 您可以从指示板卡片提供的数据中重新设置上下文、进行交互和旋转。有关每个 DNS Security 指示板卡片的概述,请参阅 DNS Security 指示板卡片。

查看 DNS Security 指示板 (AIOps for NGFW Free)

- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 AIOps for NGFW Free 应用程序。
- **STEP 2**| 选择 **Dashboards**(指示板) > **More Dashboards**(更多指示板) > **DNS Security**,以便打开 DNS Security 指示板。
- STEP 3 从指示板中,使用可用的下拉列表配置过滤器选项。

Activity > DNS			
DNS DNS Security protects your network from advanced threats that use DNS. Without DNS Security in place, malware might have infiltrated your network and remained unnoticed.	⊥.	Ċ	苗
Time Range Last 24 hours v × Category Any Category v × Action Any Action v		Reset F	ilters

- 按时间范围筛选 选择 Last hour (前一个小时)、Last 24 hours (过去 24 小时)、Last 7 days (过去 7 天)或 Last 30 days (过去 30 天),以便显示特定时间范围内的数据。
- 按 DNS 类别筛选 选择 C2 (DGA, Tunneling, other C2) (C2 [DGA、隧道、 其他 C2])、Malware(恶意软件)、Newly Registered Domain(新注册的 域)、Phishing(网络钓鱼)、Dynamic DNS(动态 DNS)、Allow List(允许列)

表)、Benign(良性)、Grayware(灰色软件)、Parked(寄放)、Proxy(代理)和 Any Category(任何类别),以便根据 DNS 类型筛选数据集。



允许列表类别是由 Palo Alto Networks 维护的基于 PAN-DB 和 Alexa 指标的明确允许域列表。可以经常访问这些允许域列表,且该列表已知没有恶意内容。

- 3. 按 DNS 操作筛选 选择 Allow (允许)、Block (阻止)和 Sinkhole,以便根据 DNS Security 配置文件操作设置对 DNS 查询执行的操作进行筛选。
- **STEP 4**| (可选)您还可以下载、共享和计划活动报告。
- STEP 5 您可以从指示板卡片提供的数据中重新设置上下文、进行交互和旋转。有关每个 DNS Security 指示板卡片的概述,请参阅 DNS Security 指示板卡片。

查看 DNS Security 日志

在何处可以使用?	需要提供什么?				
 Prisma Access (Managed by Strata Cloud Manager) Prisma Access (Managed by Panorama) NGFW (Managed by Strata Cloud Manager) NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama) VM-SERIES CN-Series 	 Advanced DNS Security 许可证(用于增强功能支持)或 DNS Security 许可证 高级威胁防护或威胁防护许可证 				

您可以浏览、搜索和查看 DNS Security 遇到合格事件时自动生成的 DNS Security 日志。通常,这 包括 DNS Security 分析的任何域类别,除非它专门将日志严重性级别配置为"无"。日志条目提 供了有关事件的大量详细信息,包括威胁级别以及(如果适用)威胁的性质。

DNS Security 日志可直接在防火墙上或通过基于 Strata Logging Service 的日志查看器(AIOps for NGFW Free、Cloud Management、Strata Logging Service 等)访问。虽然防火墙允许您访问用户进行 DNS 查询时生成的恶意威胁日志条目,但不会记录良性的 DNS 请求。DNS Security 数据也会通过日志转发(作为威胁日志)和 DNS Security 遥测(作为 DNS Security 日志)转发至 Strata Logging Service,然后由各种活动日志查看器应用程序引用。DNS Security 遥测以最小的开销运行,从而限制发送到 Strata Logging Service 的数据量;其结果是,只有一部分 DNS 查询作为 DNS Security 日志条目转发到 Strata Logging Service,无论严重程度、威胁类型或类别如何。可完整提供使用日志转发为恶意 DNS 请求转发到 Strata Logging Service 的威胁日志。因此,Palo Alto Networks 建议将恶意 DNS 请求的日志视为威胁日志,而不是 DNS Security 日志。

- Strata Cloud Manager
- PAN-OS 和 Panorama
- AIOps for NGFW 免费版
- Strata 日志记录服务

查看 DNS Security 日志 (Strata Cloud Manager)



日志查看器中不会显示已由 DNS Security 分析的良性 DNS 查询。登录到您的 Strata Logging Service 应用可访问良性 DNS 日志条目。

STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Cloud Manager。

- STEP 2| 搜索已使用 DNS Security 处理的 DNS 查询。
 - 1. 选择 Incidents and Alerts (时间和警报) > Log Viewer (日志查看器)。
 - 使用威胁过滤器限制搜索,并根据 DNS 类别提交日志查询,例如,使用 threat_category.value = 'dns-c2'可查看已确定为 C2 域的日志。要搜索其他

DNS 类型,请将 c2 替换为另一个受支持的 DNS 类别(ddns、parked、malware 等)。根据搜索需要调整搜索条件,包括其他查询参数(例如严重性级别和操作)以及日期范围。

Log Viewer

Your logs are automatically-generated and provide an audit trail for system, configuration, and network events. Network logs record all events where Prisma Access acts on your network traffic.

Firewall	/Threat v 🔮 threat_cat	egory.value = 'dns-c/	2'	⊗ →	₽ ▼ ■	Past 90 days 💌
Time Zor	e: (UTC-08:00) Pacific Stand	dard Time	2022-01-06 12:48:17 - 2022-04	-06 12:48:17 79 results	< Page 1 of 1	> E+ Export Profile-1
Ti	me Generated \downarrow	Severity	Subtype	Threat Name Firewall	Threat ID	Threat Category
€ 20	022-02-28 10:01:56	High	spyware	Tunneling:openresolve.rs 🗸	109001001	dns-c2
← 20	022-02-28 09:52:44	High	spyware	Tunneling:openresolve.rs \lor	109001001	dns-c2
€ 20	022-02-28 09:43:24	High	spyware	Tunneling:openresolve.rs \lor	109001001	dns-c2
€ 20	022-02-28 09:34:22	High	spyware	Tunneling:openresolve.rs \lor	109001001	dns-c2
€ 20	022-02-28 09:09:34	High	spyware	Tunneling:openresolve.rs \lor	109001001	dns-c2
€ 20	022-02-28 09:09:34	High	spyware	Tunneling:openresolve.rs $$	109001001	dns-c2
€ 20	022-02-28 09:09:34	High	spyware	Tunneling:openresolve.rs \lor	109001001	dns-c2

- 3. 选择日志条目以查看检测到的 DNS 威胁的详细信息。
- 4. 威胁 Category (类别)显示在详细日志视图的 General (常规)窗格中。有关威胁的其他 相关详细信息显示在相应的窗口中。

5

G DETAILS 2022-02-27 2	22:01:56 to 2022-02-28 22:01:56			
2022-02-27	Traffic Details	Context		
Threat 10:01:56	General Details Source D	Destination Flags		
Traffic 10:02:54	General			
	Time Generated	Severity	Subtype	
	2022-02-28 10:01:56	High	spyware	
	Threat Name Firewall	Threat Category	Application	
	Tunneling:openresolve.rs	dns-c2	dns	
	Direction Of Attack client to server	File Name 3-14-161-68.1646070799.tr.researc h.openresolve.rs	File Type	
	URL Domain	Verdict	Action	
			sinkhole	
				Log Details ›
	Details			
	Threat ID	File Hash	Log Exported	
	109001001		false	
	Log Setting	Repeat Count	Sequence No	
	Cortex Data Lake	1	612103	
	Pauland Protocol UD			
	-1	unknown	US East	
	•		00 2001	
	File URL			

- 5. 对于库存域和 DNS 隧道域,包括基于隧道的 APT(高级持续威胁),可以查看攻击中使用的各种工具以及与域相关的攻击活动。这反映在给定域的日志条目的威胁 ID/名称字段中。具有属性的 DNS 域的威胁 ID/名称使用以下格式;在本示例中,对于 DNS 隧道域:Tunneling:<tool_name>,<tool_name>,<tool_name>,...:<domain_name>, 其中 tool_name 是指用于将数据嵌入 DNS 查询和响应的 DNS 隧道工具,也是网络威胁 活动名称,以逗号分隔列表。这些活动可以是业界认可的事件,使用相同的命名约定,也 可以是 Palo Alto Networks 确定和命名的事件,并在 Unit 42 Threat Research 博客中进行了介绍。一篇关于此类攻击活动的博客,本例中是利用 DNS 隧道技术的活动,可在这里找 到:利用 DNS 隧道进行跟踪和扫描。
 - 在初始检测完成后,相关工具和活动属性可能需要一段时间才能在日志以及 Palo Alto Networks ThreatVault 和 Test-A-Site 中查看。当属性组件完成并经过 验证后,完整的 DNS 隧道工具和活动详细信息将如预期显示在威胁 ID/名称 和活动字段中。

查看 DNS Security 日志 (NGFW (Managed by PAN-OS or Panorama))

STEP 1 | 登录 PAN-OS Web 界面。

- STEP 2 | 在防火墙上搜索已使用 DNS Security 处理的查询的活动。
 - 选择 Monitor(监视) > Logs(日志) > Threat(威胁),并根据 DNS 类别进行过滤。 请考虑以下示例:
 - (category-of-threatid eq dns-c2),以查看被 DNS Security 确定为 C2 域的 日志。
 - (category-of-threatid eq adns-hijacking),其中变量 adnshijacking 表示已被 Advanced DNS Security 归类为恶意 DNS 劫持尝试的 DNS 查 询。

要搜索其他 DNS 类型,请将 c2 替换为另一个受支持的 DNS 类别 (ddns、parked、malware 等)。

Q($\mathbb{Q}_{(\text{category-of-threatid eq dns-c2})} \rightarrow \times \oplus \mathbb{B}_{\mathbb{C}}$									
		RECEIVE TIME	түре	THREAT ID/NAME	THREAT CATEGORY	CONTENT VERSION	FROM ZONE	TO ZONE	SOURCE ADDRESS	ID
EQ.		03/31 10:49:04	spyware	DGA:fhdsljfhds.com	dns-c2	AppThreat-0-0	trust-7	untrust-17	7.0.0.10	109000001
R		03/30 16:43:35	spyware	DGA:jiaqifdasvcxvcxzfdsa.com	dns-c2	AppThreat-0-0	trust-7	untrust-17	7.0.0.10	109000001
R		03/30 16:43:25	spyware	DGA:jiaqifdasvcxvcxzfdsa.com	dns-c2	AppThreat-0-0	trust-7	untrust-17	7.0.0.10	10900001
R		03/30 16:43:10	spyware	DGA:jiaqifdasvcxvcxzfdsa.com	dns-c2	AppThreat-0-0	trust-7	untrust-17	7.0.0.10	10900001
R		03/30 16:43:00	spyware	DGA:jiaqifdasvcxvcxzfdsa.com	dns-c2	AppThreat-0-0	trust-7	untrust-17	7.0.0.10	109000001
R		03/30 10:48:38	spyware	DGA:www.7jla5zcxt77.com	dns-c2	AppThreat-0-0	trust-7	untrust-17	7.0.0.10	109000001
R		03/30 10:48:28	spyware	DGA:www.pmedpevnt3lgi4psz23njcp6.com	dns-c2	AppThreat-0-0	trust-7	untrust-17	7.0.0.10	10900001

- 2. 选择日志条目以查看检测到的 DNS 威胁的详细信息。
- 3. 威胁 Category (类别)显示在详细日志视图的 Details (详细信息)窗格中。有关威胁的 其他相关详细信息显示在相应的窗口中。



4. 对于库存域和 DNS 隧道域,包括基于隧道的 APT(高级持续威胁),可以查看攻击中使用的各种工具以及与域相关的攻击活动。这反映在给定域的日志条目的威胁 ID/名称字段中。具有属性的 DNS 域的威胁 ID/名称使用以下格式;在本示例中,对于 DNS 隧道域:Tunneling:<tool_name>,<tool_name>,<tool_name>,...:<domain_name>,其中 tool_name 是指用于将数据嵌入 DNS 查询和响应的 DNS 隧道工具,也是网络威胁活动名称,以逗号分隔列表。这些活动可以是业界认可的事件,使用相同的命名约定,也可以是 Palo Alto Networks 确定和命名的事件,并在 Unit 42 Threat Research 博客中进行了介绍。一篇关于此类攻击活动的博客,本例中是利用 DNS 隧道技术的活动,可在这里

找到:利用 DNS 隧道进行跟踪和扫描。或者,您也可以从 Palo Alto Networks ThreatVault 和 URL 过滤测试 A 站点查看归属信息。

全初始检测完成后,相关工具和活动属性可能需要一段时间才能在日志以及 Palo Alto Networks ThreatVault 和 Test-A-Site 中查看。当属性组件完成并经过 验证后,完整的 DNS 隧道工具和活动详细信息将如预期显示在威胁 ID/名称 和活动字段中。

请考虑以下示例:

• DNS 隧道域 APT 属性

1. PAN-OS

Detailed Log View				0 🗆								
Receive Time 2024/08/29 13:24:14 Tunnel Type N/A	Details			Flags								
Custer Name Local Deep Learning false Analyzed false	Thr Threat I Content Repe	eat Type spyware D/Name Tunneling ID 1090010 Threat V2 Category dns-c2 t Version AppThrea Severity high at Count 1	trk_cdn:edref 01 (View in uit) t-8839-8713	Capity Fortal Proxy Transaction Decrypted Packet Capture Client to Server Server to Client Tunnel Inspected								
		LIDI Andrea12	09224612363	DeviceID								
RE	CEIVE TIME	туре	THREAT ID/NAME		FROM	TO ZONE	THREAT	SOURCE ADDRESS	TO PORT	APPLICATION	ACTION	SEVERITY
E 08	/29 13:24:14	spyware	Tunneling:trk_cdro	edrefo.com	Trust	Internet	dns-c2	192.168.5.10	53	dns-base	sinkhole	high
E • • •	/29 13:24:14	spyware	Tunneling:trk_cdro	edrefo.com	Trust	Internet	dns-c2	192.168.5.10	53	dns-base	sinkhole	high
E e	/29 13:24:14	spyware	Tunneling:trk_cdm	edrefo.com	Trust	Internet	dns-c2	192.168.5.10	53	dns-base	sinkhole	high

2. ThreatVault

THREAT VAULT

All Source Types	~	109001001			Search	C	
DNS Signatures 🗸							
Showing 1 to 1 of 1 rows							
Signature			Release	Post-7.1	Domain Name	Туре	
Name: Real-Time DNS Det	ection: DN	S Tunneling more details	Threat ID: n/a				
Unique Threat ID: 109001001			Current Release	:: n/a			
Create Time: 2019-01-31 01:56:00 (UTC)			First Release: n/	First Release: n/a			

3. URL 过滤 Test-A-Site

Home / Test A Site		
Test A Site	Log in	
Enter a domain or URL into the search below the search results.	engine to view details about its current URL categories. To request recategorization of this website, click Request Change	
URL Enter a URL	SEARCH	
URL: https://6e4ae1209a2afe12363	36f6074c19745d.trk.edrefo.com/	
Categories: Command-and-Control		
Category: Command-and-Control		
Description: Command-and-control remote server to receive malicious of	I URLs and domains used by malware and/or compromised systems to surreptitiously communicate with an attacker's commands or exfiltrate data	
Example Sites:	Home / Campaign	
Campaigns: trk_cdn	CAMPAIGN INFO	Log in
Request Change	Name: trk_cdn	
	Norkinates: Incom Description: The trk_cdn campaign is a targeted email tracking campaign observed to involve multiple tunneling domains utilize specific DNS configurations and encoding methods for subdomains. They are typically registered under.com or .in avoid detection by domain generation algorithms. The campaign everages DNS tunneling under the trk subdomain and c subdomain. For example, the DNS configurations redirect all *.trk.erootdom v to cdn.erootdom v via a wildcard DNS reco- hashes of email addresses as payloads in FQDNs to track user interactions. By querying DNS logs, attackers can monitor The campaign progresses through incubation, active, tracking, and referement periods. Despite efforts to detect and mility using new IPs and registering new domains. The analysis suggests that adversaries operate at the subnet level, maintainin IPs in the same subnet. Status: released Severity: critical Created At: 2024-03-14 22:16:19 (UTC) Updated At: 2024-03-14 22:16:19 (UTC)	and nameserver IPs. These domains fo LTDs and combine 2-3 root words to onfigures a CNAME record under the cdn rd. Attackers crawl email lists, using MD5 campaign performance and user behavior, nate the campaign, adversaries persist by ug consistency in domain lifecycle across

• 库存域 APT 属性



2. ThreatVault

THREAT VAULT

All Source Types 🗸	wildthing-wooddesign.com	Search	C			
DNS Signatures - Showing 1 to 4 of 4 rows						
Signature		Release	Post-7.1	Domain Name		Туре
Name: generic:wildthing-wooddesign Unique Threat ID: 618108024 Create Time: 2023-11-24 07:48:57 (L	. <mark>com</mark> more details JTC)	Threat ID: n/a Current Releas First Release:	se: n/a n/a	wildthing-wooddesign.com		AntiVirus
Name: generic:wildthing-wooddesign Unique Threat ID: 618108024 Create Time: 2023-11-24 07:48:57 (U	<mark>.com <u>more details</u> JTC)</mark>	Threat ID: n/a Current Releas First Release:	se: n/a n/a	wildthing-wooddesign.com		WildFire

TO ZONE CATEGORY

dns-malw

Internet dns-ma

Inter

FROM ZONE

Trust

SOURCE ADDRESS PORT APPLICATION

53 dns-base

dns-base

53 dns-base

192.168.5.10

192.168.5.10

192.168.5.10

ACTION

sinkhole

sinkhole

sinkhole

SEVERITY

high

high

3. URL 过滤 Test-A-Site

Home / Test A Site		
Test A Site	Log in	
Enter a domain or URL into the search e below the search results.	ngine to view details about its current URL categories. To request recategorization of this website, click Request Change	
URL Enter a URL	SEARCH	
URL: wildthing-wooddesign.com Categories: Malware		
Category: Malware Description: Sites containing or know	vn to host malicious content, executables, scripts, viruses, trojans, and code	
Example Sites:	Home / Campaign	Log in
Campaigns: formbook_c2 Request Change	Name: formbook_c2 Nicknames: formbook_c2 Description: The formbook_c2 campaign comprises 8 stockpiled and newly registered domains that are contacted by 3 downloaded from 2. IPs. They contact various URL paths under these newly registered domains, and these paths contail exfiltrated data. Beyond this, the campaign also includes related malware samples and URLs contacted by them. Status: released Severity: critical Created At: 2024-09-05 18:18:04 (UTC) Updated At: 2024-09-05 18:18:04 (UTC)	formbook malware samples that are n encoded strings which potentially include

查看 DNS Security 日志 (AIOps for NGFW Free)

- DNS Security 分析的良性 DNS 查询不会显示在 AIOps for NGFW Free 日志查看器中。 登录到您的 Strata Logging Service 应用可访问良性 DNS 日志条目。
- STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 AIOps for NGFW Free 应用程序。
- STEP 2 | 在 AIOps for NGFW Free 中搜索已使用 DNS Security 处理的 DNS 查询。
 - 1. 选择 Incidents and Alerts (时间和警报) > Log Viewer (日志查看器)。
 - 使用威胁过滤器限制搜索,并根据 DNS 类别提交日志查询,例如,使用 threat_category.value = 'dns-c2'可查看已确定为 C2 域的日志。要搜索其他 DNS 类型,请将 c2 替换为另一个受支持的 DNS 类别(ddns、parked、malware 等)。根 据搜索需要调整搜索条件,包括其他查询参数(例如严重性级别和操作)以及日期范围。
 - 3. 选择日志条目以查看检测到的 DNS 威胁的详细信息。
 - 4. 威胁 Category (类别)显示在详细日志视图的 Details (详细信息)窗格中。有关威胁的 其他相关详细信息显示在相应的窗口中。

查看 DNS Security 日志 (Strata Logging Service)

STEP 1 使用与 Palo Alto Networks 支持帐户关联的凭据,登录到中心的 Strata Logging Service 应用程序。

- STEP 2 根据日志类型分配存储。如果尚未在 Strata Logging Service 上为 DNS Security 日志分配存储空间,则无法通过 Strata Logging Service 查看日志条目.
- STEP 3 | 在 Strata Logging Service 中搜索已使用 DNS Security 处理的 DNS 查询。
 - 1. 选择Explore (浏览) 以打开 Strata Logging Service 日志查看器。
 - 使用威胁过滤器限制搜索,并根据 DNS 类别提交日志查询,例如,使用 threat_category.value = 'dns-c2'可查看已确定为 C2 域的日志。要搜索其他 DNS 类型,请将 c2 替换为另一个受支持的 DNS 类别(ddns、parked、malware 等)。根 据搜索需要调整搜索条件,包括其他查询参数(例如严重性级别和操作)以及日期范围。
 - 3. 选择日志条目以查看检测到的 DNS 威胁的详细信息。
 - 4. 威胁 Category (类别)显示在详细日志视图的 Details (详细信息)窗格中。有关威胁的 其他相关详细信息显示在相应的窗口中。